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وط الشق في الحالق — لآ من ; ا لآ ̂ العام تقريرا -^(نناب) [٣٦ 

لكلمات نموص المحضر ا مذ يصمن قاة ا لمل لغة ا ل ا ص المربية ب و ص ن ت و ا م ج ر ت ل ا  

ت الشفوية ا م ل ك ل ة ل ا ق ل م ل ت ا ا غ ل ل ا ئية التموص وسنتطبع ، اوخرى ب نها ل الوش(ئق طلئ قممن ا
لعامة للجمعيق الرسمية ٠ ا
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-٢٠ م/اح/م

(ئ) الا*طل جدول ص ٣٦ الهد

وط الشرق ض الحالة لأ ص تترئ ; ا (ه/وت/ههة/^-مم?وقو A/59/533) ٢١^ الأ

ثءن الى أخرى رة ; إ الهحرش ) المهد لما%ي لمالة ا  ا

لهلئة مطالا الشرق ي ا دى ٠ رمتقراا موتنجروبمد وخطورة محد تمم من اس ،آلت وما و  تع

م^^^ة م وممحما متصلا اضطرابا نشهد ونمن مقول ثلاثة من أممر يى مد لبا ةا طة هذمالت

لسامة م من وا ن ئل وكل ٠ لم١ا لا د تة١٠هذ تربلمشاكل حل مالى٢تش ١١^١١̂ ال ط  ،نم

ذلك » ووناق وملام أمن *ن ١^^٠همود أن هيهغي وما لسامة بممهب و م^ة ا ص سرا لا  ا

ف والني ٠ لمكق١ وانيةلخد١ لبهنة لى١تهد لسلرة ا وة <سسمحية والتومع وا  انمخرءبخ بالق

ظم ١ والارهاب لخطورة ١ >تد < لئ وا طى ة م لعسكرءة ترسانت ص والني * الضخمة ا ل تح

ئ من مشروط نير ؛لب سكريى دعم بامضرارعني لخا سما ١ وقد ٠ ا ستاتئو ث^^ريى متخد الع

ا ذ دول ضد ه بالتالي يى والذ « لخربءة١ ال رادة ١رتضب من عزز لا له والشلأصة ل ،واف ٠ ول*ة ا

م من لآم دة ا لس عني١ساسولب١ هي فلسطين صة ان القول لغا ا نء متطقتنا لمرا ٠ م

ك ذل لقابلة غير لمتوق١ ؛أتحد من بتم لا ل ب للصرف ا هني للشم لغلمط م تقمير في ا صير ا

نشام د،ارم الى ةلعود١ في وح-تم لمستقلة دولص وا ٠ طين٠أرضيد في الوطني ترابم على ا

متقرارفي ١ عناصر هم ٢ من وان دم لآومط ١ لشرق ١ متطئة لا ي ■ .الاراض وحيازق محول م

دول جحح وحق < هالقوة لام١ في المئطهة في ال نسحاب ١ لك ويمن ، لعيشيم *ل ١ لا ؛ر لشا ف

وط لشر لحتلة هة٠نم١ الاراغي كل س مل ؛لاص ا  دن هنا ونحن ٠ ١ ٩ ٦ ٧ عام شذ ا

ثيرة١لام١رات١ةر كل الى نتطرق دةا Jو، نمح زاع١ لقةبالة ولكن t الاسراصلي نملإي١ص

لى أن هفي *ش قراريى نشيرا سالا د وقد ٠ (١٩٧٣) ٣٣٨ و (١٩٦٧ ر ٢٤٢ جد ل  أ

لية سلطة ا*ءلى وهو ٠ بمقتهاهعا الا•ن مجلس ط من سؤولة دو لخلام •ن الا حن ن ١ وا ليي دو  < ل

ت تنممبا١ ت،كل>وضع ا'صاصل ولكن * الاوسط الشرق في لسلام١أسس يات ^ا و لأ لههي و ٠ ت
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محم ومد ن اللك ٠ا آمنحرلعم مراصل ١ ر م ودلك < البميا حمي اك^ادم من لليح

سالمار ض ٠ ( ١ ١ ٦ Y ) ٢ آ T آ،-ا

ءر له هضاساقى ;مءلىر دارلآ م م ال لب ط ص،ملم ضيا م« لا ئاصا ط

طن " سية ونهرتم * سراصل١ رادم ٠٠١آد ا ١مذ سربم-سمن ٢ ه بم؛؛ارءخ٠ بمدسص واه

٠١ ١٨؛دمحض/سمني
ب نى1الاءصمامامالمةشلمم ممني آمشها اسماظءني ممبمة اص؛محل ان ا ؛جهر

م وءد < النجمر انمط^يى بمجهازما ستصية العرب هل مجال د ؤلاومط المرق ثلهة آد

ُني م ابال ط نق لا وا ع لصرا دول <من ءجي١لاطأر١لتتاض١و ا ٠ ؤليرى ال

له فزت الغري،ة لسة الوضعالئانوني تهرم م ^١^ ١ ان لآدلك ، ناوالجولا٣ وا
بمتعء١ة در١لعلامع١ر٠د بم د لتاهمي ض١ل يخام ي سترة تزال لا دم ٠ الآرامحي لتلك وا

درة لغاموما وء لمش ي ضي١لار١ؤ لحتلة؛ لصمةا لخفة ا لغيجيال ا  مس-ن أنم الا ٠ وة٤ؤ

ام لمم! ط لةيرة١ ا سا لخم آن- هجي ا لآر٠و التد ؤ لنيءغ١لو١ءدق اصاةب^ل تنتهججا ا

هجا شالار ءر ملنتغ ٠ ال*و

إء?مإعوومبم



ذى الاش وان ،١̂ا تتطلع ال ^ ن ت،ممحه الى ؛ بمل ءد ظ سا الآش لآن ، بجتمتق وا

طم الائتقراروشممحق من ييهع اشا المهمافي م ال ل دالم ل ل (ا ١ وم^^^ن ٠ الحطهة ض وال

محي الا اش ر لة و،اد ة ط ح١ من ة دمملاىلا ٠ الأ>اف كل بى ل١لا

م١ وابيس.ءة >جدسالاش لئرارات لهسهئا كثيرة وهي t ة١ل ل و ها جا ٠ لمرد

ن هزال لا * أخريى ناحمة ش مغللها دارة ، لم مالا ؛يا لي سا دو ب ال  بب

ة،اطوءة من ارمحم طى ؛يجريى ا سؤ تثا ٠ آ لى ا ب تدعوا نمحا ومكر ا ملة١لاسم١م١للة

لملفة ماتمهم حل طى لقادرون اللمغاتممن وان غان٠جغوبل ش ة ءي ا ^ م لمال را  اطا

م س و ال ;ط طا لل ا

لجشع ملى وان له ا ذل ولي ا ا ٠جهد محارى ان،م دة ١ ملىللما دل١ ثبا  ضفا

ن ميادتم لها ٠ ،،♦أراض ووحدة و

مالماكل ان نمتةد واتئا ظ ليزاع هي انمطتق توترش الني الأخرى م لهةا و

لنلسلبتي د * اذن الرهمحب المراع ا من ٠٠دوا من ءروجJواا ٠ ماصليالا ا ب دة لا ما  مزا

م،ة ش هت ربملاء،لا .امم آ،ءرجوا الني ديارهم الى ن٠لغلمطءيء١ لسا ةا يى را لا ءودرا

لة دو دى وذلك < الاوسل المرق لشئة امحجابمة تسوية وتحبجق ال  والغحلر،ة ^^،٠̂ بالم

م الني سرامحليةلاا ع ةلارادماثر تمت ش تحلم لما تفلرا t صور كل تات ^ م لج له ا لي ا و

ذ١ر١ولئر لغفلة ٠ته ^١١̂ وان ٠ ا ن باتكارحقوق تمروجودها ءمءطءح؟ن لا ؛ مم ط لئل ا

د صملشعهها ق كا لع سابى ما ن ولصد واقاط مجرم تهرم ؛يا  تمعا وذلك ةالشمول ة ا

س ( ٢ س ربى ١ ٨ ١ القرار ح م: م،ة مل من ال لج ءام١ ا ح ^٧٠; والذى ١ ٩ ٤٧ نما

ي آن ود،ة،بىولة تلمسلين تنما؛ لقمرم شفلة وان ٠ تلسلهية ودهة ه لغلمهلهيية ا  هي ا

لمرم الممثل ب والممحض ا ٠ الغلمهلهنيللمع

دول لقد تتا م١لع١ أدر جع ل همة زات الاوسل المرق شهلقة آن أ  ١ أ

ة ش ر١تةر٠ الا٠تسم لن وأثمها يير والأ لام لا١سهة١ ل٠لمى ^طا وال  سكةص

تفعليها الني المهظة وهي مادلا و سم الأمن ستقبل يت لهن وا دو ع وحل بل ال را ^ م ن  ا

» محلي١صالا العريي



دراح ٤ س —٧٠ رح غ رال سا لهصن < ا ( ا

ا وي ذ دد ه لم ن طوتنا لا ا يىصدرني باعلان هغا نغوم أ محبخالذ بيغد ١ ٠ عام ا ١ ٨ 

بماتات دول و وس الاصوبممةانمشر؛ي ال ١ عزمان/متءبم م بر ٨ د^س واعلان ٠ ١ ٢ لج  ا

م م الاورصي س د/ار نا ١ آ دول وسس ٠ ١ ٨ بما ال ذ ور لآ لخل لتحمحق تغوذ ش لها ا ا
سمي سلقة ءي ا طلم الني وهي ا ئةباسم١̂ ١١̂ سا ط ^١ *س ية ش̂   د،

له م ا ومءن نها نلجولا١ت١س م لا تمتها١و الدولي دون١٤رضوال١تت ٠ هاطلة ء

يى ان يى الاطار س^،؛ي شا دولي عقد تتاشد بلاد دد الذ له ٠ح ا لر ؤ ل لي ا و

ملق١ ن د دا جغمحف ؛ي هقنملي ١ل ٩ ٨ ٣ *ة< والمحام ٢ ط لمرق١ م حمحمحة ملام ما م و لآ <ا

ش يئماها لآ ؤ س د لما وتقوم ٠ م ذ داد ث لام م ١هذ لحل با لز تمللاتا ا ليبا ش ا  س^و

ر؛ضق لتا وا مصة والآد ساضق ٠ ا

واش هئا والكل لخنف قرة١د ش |لخررج يدع نمد ا  لثفة١ امنمد١و والخوف ٠١وا

نمهلهة ا۴م١صء الني ٠ ا

مالهابىئانىمل ذ متمفئرجمه ءض وال^ دول ملى وائم ٠ ساسمح ل ا

ن لير لرمسق ا ذ ا ود لي لجم >من تتمملم لط تذلرا لماد ملي حل الى للتوصل الخحمية ا

يخهة س^ولية لنلخهلخمة الهضية تجام خاصة آر درة وان ٠ ا لرصسرءيان ما لمشمة ا م ا  لخا

تقدم١ عش تماعد ءد هغا*ةÂjtJLii خحلة شتل ١٩٨٢ از ي حر سل١ لشرق١ ؛ي ط ٠ لاو

د الولايات طى واتم لخم ود واصلة ةا ي حل الى للتوصل ها جم  ان كط ٠ ط

درة جابية١فاس ما ون ١ ١ ٨ ٢ مام ض لا؛ تجاح مناصرمنا*ة ش تق ي شمرك آيى لا ط

عكى وهي دول شجابة١ء لخيمة ال غفلة ا م و، كمر لنلجليبة ا طلبات ا ي حل لمت ل ط  ها

ل مابى ٠ و؛

م لتحمحق تسمى آن كي لا هنا واتنا لمل لهصيم *ن هت لا هل ا س نمأبمة١و ا  د بم

بع وصل آن و ترفد ش مالة لى١ال لتو ^روا لتلجئ مع صراع اندلاع الى ،ؤديى ا -ي II.ااشهأ وا

م ا كل ملى وب حقت تة ٠هذ هم ط لم ٠ ورتاموتطور ٢ثقل ش ا

د س صل ا ( اليرازبل ر ا يزبة صنشنوكة ترجمة ر  دام ؛قي { الاظ ل ا

بامحي م لجمبة١ ؟ام < ا ن يى وتد أعرب < ة١ا ددا بلاد ق صق عن امرابم ج بأل ههم٠ازا ا د ت

لخالة لمرق في ا سل ا م،كن ٠ الآو ذ هنالى ول ن ل لى١آ ^^ل بالغمهة للهغاؤل يرجا للمستي
V39/PV.7^



داث •ن ململة لوءوع تظرا ح ن لك ن وشذ ٠ الطعلقة لها اها؛زت انمدف ا لمي  ظرء ا
لماكل تطير ممب ^^٠١^ الجرانبمل سلهة ؛ي ا تا وم ا د يى يلى آ،بما هم م أموام د  ،لج؛ت

م ضا لتاو وا لمترحام ي هالآخس ا لمالة؛ ملمالجةا لا و د سا لشطة «م ٠ ا

ذا د له وت معر لاد ، مة١تءو اد بارمحاح ىب ءطاة حة١لمالة١مح  ١̂ محيا نملرو

م ن دم *ع م١ا دءام ب نما لمعان ؛١١̂̂ ن٠٠ا لال١خمحابةو١ بممأن و حة لا نم١ ما ملي١لا

للماتمة الأراضي من سلة ا لي م اليراز،ل *وتعارك ا لمللءا تلك مارصU 1 ا
وةم ش د وحدوتا ٠ م١ت لا ق «هد ءسمح ان ايا ضاءئ طاو لا لم ان ال ي »ن سرا تا ;

دودة ص ش واحدة حل ض مح لما د ا لم دن ١٠ ض امحجابيا حالا * الشطقة ٧؛دة؛ا  م

ده تساولا الى وتودى < صملم وة صوب ة ج مام طةر ه ليزا  يامل ٠ ؤلشملهة ؛يالمطأتة ا
لى وتد م آن هلا با ؤلاءلرافءلى تقا تجاز يعية ط تها ا ط يب ٠ مكر وقت ؛

دد بجود صالغظرالى ش م دص اللمغاتمحن مر ، ى هم م دذ  ^^٠ ٣^

لنحو ة تواحي هض محي « نما لحا م مبمطغا * ترن آممرس طوال الماز؛ل فيا ن  ن١د

مه ردابمل م،د؛ان بمميىءا مما هدن تم دس ٠ لمرة د  الةر؛بمب المشمحل ؛يلمغان بمم

صادتم وادم ستقلالم١ صجو ك ،صح ط ٠ تمترم وان الا ذل لبله ل يى١ ا و سجه د  ٠ن

لتهمه «ر١بىو٢صاروسأنف للا ي ا لة الا؛تحط المؤون ة؛ دو ٠ وال

مى مماد و،يبمغي هل مكن أتم ملايىيى وتم و دم،ءش ا ييرللتغ لا  الغاههة لحلالم١ ت

ض ين ءدة محنما غامؤ ؛وط لمئ اراءاةا تر لغيمة الخغة ا لميي والضم ا يى غيرا د  س لل

تنمات٠و تتهاك الجولانر لمكان ةوق٠نمضل١ والا ب؛ي ا لعر ب^^ا الني الأراضي ا دءتل

٠ ^١١̂

وا س قتتامتا اه>رؤلى ان أخريى ؛م لي وا يىدة الى التوصل محكن هآلم ا  ىو،ةءا

لرسالتاليخ لى٠دة١وىدةوبى م;اءرا سان  : أط

ك١ س محابال لة السم«ة الأراضي ش لاحتلال١لتجمءوام١لاد ذ ل  ودلك ا

ن لةراريى ١̂ لأب ( ١١٦٧) ٢٤٢ بلسا ( ١١٧٢) ٣٣٨ د  أ 



ودة ض حقوق احترام . لع و١ ا هن ط ل ة م١لاءأر١لى ٠فبم

دم ؛ي دة ستهلال المجروالا ت لما  إ وا

لمع مها^ة .  ام٠وتحu٠ آ،اة ي الهمهرالقل؛ساطءيءاة متظمة خلال من ه<القلمحلمني«ا
ق ؛ بستمحلم تتمل

ق١لاءأأر١ س ط١ حدول٠ج فهم خل ي ^١١̂ محما سلئةبم شيىا د الم،  سُ

*. مرفبمهايىرب*ا

m لرصسالمم تولى ،ا ج طتاد لرئ ( ا،بملالا ) موهي ا



م/ه م م د —١١̂ ات/ س ضل ١* ماصل )ا ا ( لبر

ل أ شتعل مرات من لهحصر لا وما حروب خسى تجعل ان و ف ١ فيها ا وت ، لم

لمد دوا ت لتسوية ١ فرص من ي لمفتع م ١ شي كل وقبل ، ا ق لخسا ح لفاد دواح في ا  من ٠ الا

قح وا دا ١ الاطراف على ن ١ ال ة بضرمحة والامهراف لتفاوض ١ في حقيقية رغبت ٠ب ن و ر م ل  ا

يجاد قل وا دا يعتقد ٠ معثولة ب دى وفد و لا لتاريخ ن١ ، ب وال نية١٤٠وا ا ورم خطيرة ظه

دة ي د قليمية الازمة في ج لا ك تجعل ، ا يل الموقف ذل د لب م ا لملي د ١ ا حي و ٠ ل

بغي ن د وي لئأكي يفا ا لمجتمع هلى ان ا بي ١ ا دو لتزاما بأكمله ل لا ا ^ ك سهامب لا  با

م هملية تحقق حتى ممكنة وسلت لمل هجابية نتيجمة الاوسط لشرق ١ في ا تحتيقا ٠ ا ك و ذل  ل

ف د له د « ا ن ق ذ هلى يتعي د ن ١ قريب صا لمتنلمة ١ ٠ه م تعي ظ في دورها تقيي لام ١ حف  لم

تها وبمهليات ولايق تستعرض وان < الاوسط لشرق ١ في لمساعدة ١ يم وجقد وا لمتهلثة في ق  ٠ ا

يعتبر ك ذ ن ١ ى وفد و د ١ ل ن لجه د م يخد ن ١ يضا ١ يك مة ١ في لثقة ١ ة د ستعا ١ ف ه ل ئ من ل

ليتها ٠ آ

م ١ واذ ود < كلمتي ختت شير ن ١ ايضا أ ير ١ لى ١ ا د ى ١ لتق ذ قيل ١ تكنه ل  لخمل لبرا

م الامهن لخا ق مشاكل بشأن ا لش دى وفد ويتوقع ٠ الاوسط ا لا ف تعهرف ان ب ا ر ط لا  ا

ته لمعغية١ در د يقوم ان ®لى بق م ور ب ك في محاولاته دوما تويد وأن ها تعمل لمييل١ ذل  وأ

٠ تسهيلها هلى

م ل ي .«\||„ا يمقراطيق الجمهو؛لمحة ) هؤ لمانية الد لا ن ة ترجمة ) إ ا م

سطالا الشرق لايزال : (الاتمميزية در أخطر من واحدا و ي١ سا عالخي ذ لمزا  يشكل ا
د ي د هرا اته ط م خ ملما ١ في لامنوا للمل ص ٠ ل بمر ١ حالة من لمتهلقة ١ يعتبرتخلي و لت

د ل ل سلم ٠وارسا قم ١ا م وبمادل شا شد من ودائ م أ ٠ هعيق ١ كمرا مها

د طورات ان بي لخطيرة الت لتي ا ها ا د ك تشه لمهلقة تل لخقبة ان توضح t ا ا

يسية١ طم سميل في تقف لتي١ لر؛ لم سياسة هي t الاوسط لشرق١ في والامن ا ار ستمر  ا

قيل ١ سعية سرا كو لتي ا ها ا ز ت ١ تعز دة ١ لولايا ف ٠ ويشكل ٠ لمتح كحالي تيجئ ا سنرا لا ا

V.7،f/59؛/A



م/ه مم ط) — ١ ٢- ات/ ت ص^ قىثلي ظ ي ا
د ١ تلم_ة ل لمانهبة يمقرا لا ؛ا

دا ي د م سهمرا ته وب لمل لشع لعربيق ا ن نم ١ كما ، ووجودها ا د يبي لجه ذا ا لجر ول لمب

مبريالي ١رلصا ١ في أصق بقكل وتوريدلها لعربيةا لشطقةا ملقاا لا  جهة لمواا على ق

لشاملة ٠ ا

نا وقد دةا الولايات في رزئبا ساسة مل ق ان ، رامرا لمتح قا متهلق  لشر

دى الاوسط ح م ما ا ت و ف ٠ * الحمحوية لحلصاا طقبمتا * يب لهد ك من وا لسيهلرة هو ذل ا

ك هلى هابعوا لغتيةوا تهجياساتراا لهامق ١ لمغهلقةا تل لصالح ماا ٠ رد وب لمشروبمقا ا  للشع

ش لتيا م تجاهل موضع فهي لمتهلقةا في تعي موبا ٠ تا ماد II 1.1 . .11 •Vi7i litلاا سهاسة نا من لق

لمباشر لعسكرية للقوة ا لسل يسمى وما ا ا وات لملمي ١ ب د للق لتع لجنسية ةدا غي ا

د نلبتا ت ق تزا»ا ، فشل مبريا١ ل ا كسابق ، لآنا متمسكة ليةلا ه د طريق في لسيربا < عه

ها دقزيا هو خعلر ود ج لعسكرى تعزيزو طالا لشرق ١ في ا س ش عمل تهناق وتوسيع و حل

س ك في الاطلم م من الجزم ذل لعال هذا ٠ ا الرا من يتجلى و ط لخهل لى هق٠ا ة ا د ا ي  ز

ر بقوة يسمى ما نتشا لا ب لسعي ١ ومن ، لسريع ١ا ت دا ل قامة ا دق سكرية قواعد لا ( جدي

لا ١ ولاتومحا استفزازيق سكرية وراتمتا *واجرا دا وئ ر ١عذنتحا دات ل  بالقرب عسكرية وح

لساحل من للبناني ا يج وفي ا لخل حعر وفي ا لا لبمرا ٠ ا

ية ١ لجمهيريقا وترض اط يمقر لمانية لد لا لقا لاميمرياليق ١ سةسيا حازما رفضا ا  قمةا

بتناز١ هلى دام لا ستخ وة وا لق خل ا د لت د الشؤون في وا ل دول خليق١ا لمربيق لل  لبوتءلا ٠ ا

ب نسحا لا وات غير لمريعا با للق ود لمشر قيليق ١ ا ن من لاسرا ن ١ مجلس لقرارى وفقا لبنا م  لا

٠(و١٩٨٢) ٥٠٨ ن سمادق لضمان مسمق ممرط (١٩٨٢) ه٩ سه—وسلاش لبنا

٠ية٠الاظي

ت وخلال لمناقشا لتي ا دورة في دارت ا لتاسعة ال لاثين ا لث لعامة للجمعية وا ،ا

ودول شار ١ دة ممثل ي د لقاقمة لهاشرة ١ لصلت ١ لى ١ بحق م ن ا بية ١ لحالت ١ بي دو بمرة ل و لمت  ا

لمسار عن لتاجعت١ ني ا دوا لع ثر ا دوا تفاقم < ليقمبريالا١ لل لحالق و طالا الشرق في ا س ٠ و

A/59/PV.7^



م/ه مي حمحمحئ ١٥٠١٣ ات/ لمحثم ر
ذ>الدي شمب لا ئا "(ا

ا وفي ذ دد ه لص بيعي من ، ا ط ون ان ال ك ه ول •تزايد قلق هنا وئ ح

ف ١ ذاق ة مربإكيةالا لق ط دى حب لم ى ا ذ ل د ا ى ، لغربيه ١ اورو؛ا في أب يضا يشكل والذ أ

دا ي د نى ته لاد ٠ والاوسط للشرقهزا

دوام ان ل قيل ١ في تمقلما ١ ا لتي ، سرا وب وبمشجيع بحماية تحظى ا سل لا ا

مبريالي لئاقمرهنى الا جهة ا وا لم لشاملة ا سلحت ا يسالا د ، و؛كد ا تعن ه ت ا س ا ي س

دا إنيةلع حتلال لى ١ لرامهة ١ و د < الا د ه ت ب و لمربية الشعو عمال ا نيةمد ا د وا ي د ٠ ةج
با وبمحرم لمربي لشع لغلمهليني ا لته واقامة لسير ١ تقرير في لمشروعا حقم من ا دو

لمستقلة يعمل ٠ ا قيل ١ حكام و دة على سرا يا منفلا ترسيخ ز م ١ مه لال ءلى لقاق حت لا في ا

في ١ را في لخلمسلينية ١ لا لمربية والارا لمحتلة خرى لا ١ ا قثفئ < مشرجة غير بطريقة ا  و

م دق جراقم ترتكب e يوم كل وفي ٠ لمشرجة ١غير اا.ترطانية>الا صاساته ن ضد جدي لمكا ا

ن ينيه ط لغلم قر شرمت وقد * ا دوا لحاكمه ال  لمحتلة ١ الاراضي ضم في لآن ١ لاسراقبلمحة ١ ا

طوة ، غزة قطاع وني لغربيه ١ لصفة ١ في طوة خ د ، بخ دس ضمت ان بع لق -ة ا لشرقي  ا

مرتفعات لجولان و ورية ا لم ك منتهكة ا ذل ون ب لقان لي ١ ا دو نها وبمقب ٠ ل دوا مي ١ ع جرا  لا

ن ملى ث تحيل قيل ١̂ ١ لاتزال ، ١٩٨٢ في لبتا قي ثل ك ارا دولق ١ تل ٠ لعربها ١ ل
يسعى ن و لمحتلي ون ا قيلي سرا ن في بأمهالهم الا لى لبنا ق ا طبي لممارسات ت ت ا ري ستعها لا  ا

وب في ن جن لتي لبنا لغربية الضفة في جربت ان سيق ا لمحتلة ا في ةطاغغزق وفي ا  و

لجولان مرتفعات ية ا ور ٠ ال

لجمهيريق وتتغق يمقراطيق ا لمانيق الد؛ لغالبية مع الا لماحقة ا دول ا م لل ا ض لاه  ا

دة ١ لامم ١ في تتها ١ في لتم ار ، أخرى مرة ، لقوية ١ دا ستر ثيل ١ سة ١٢٣لا  في سرا

دوان لم البة وفي والاحتلال ا ط ل لمشروط غير الغورى بانسحابها ا ضي جميع من ا را لا  ا

لمحتلة ك في بها ٠ ١ ٩٦٧ منذ ا ت ذل سالشرةي د لق تها كما ٠ ا ب تؤيد ا للل  لراص١ا

لى ق ا طبي لفصل ت لمابع ا دة الامم ميثاق ن٠ا لمتح وارد ا غالختا©ي في ال ع الهلا جتما  لا

دان وفود وربسام وقزام دم بل ى م زالذ شحيا لا دورة خلال عقد ا لتاسعة ال زللجصة ا هي لا لث وا

لخامة لامم ا دة ل لمتح كنرة في ا لى ١ من ا ١؛ /اكتوبر الاول تشرين ه ا ٩ ٠ ٨



م مم راب/ وش —١٦— آ ه د لسي ية ،را ور مه ال?
ية اوأ يمقر لمانهة ١ الد ( لا

د ت لق ذ في مرارا ثب لمحفل اه ثيل ١ حكام نا ا وايتحد نا بوسادهم كان ما سرا

د ١ الامم مقررات بغطرسة ؤ بشأن لملئ ١ ذات ةلثح لش ن وقضية الاوسط ا طي ويممهكوا فلم

ن لقاتي دا ا ليل م لولا و عه مت ا ت دب ذى عمل ون ال د من بم يحفل ل مى ليةالامبريا ولتا ظ ع ل ا

معهم لتتخيذ طا ببية م و لت ا ومنذ « ا ا ي^ ا سر دةوا مح ن ا ت ا جي ن ا ت ذ مم ا ق ل عهم ب ب سا ا

ا كهم حا د ع مء وب ت ل دق دي يرج ب ا د لمربية الشعوب ضد تيجيساتراالا ت ٠ ا

لتي لعميققا زمةالا ضوء وفي ا ا ه مرب كي لعسكريقا ستللسيا نتيجق قيلسرا ١ ت ا

ا هجه ت ت هازعما ي د١ تسعى ، ؤ دةمسا على لحصول١ لىا لىهتا لحاكة١ موال عسكرية ع

دوا د ١ تالولايا من ليقوما يققتما د قياسية مبأرقا ةلتح ي د  مثل تنالبيا ووفقا ٠ ةج

لمتحد تالولايا حكومة لرسمية ةا ئا تنجد ( ا آذا يلية ؟ سرا لا البا ط ل ى في ماغية ا ل ل ذ

د ل ب هذ * ال م ١ول دد يتزايد ١لماذ ١ جيه نفه دان ١ ع ل ب ى تعارض لتي ١ ل كعا ن ا ي ب

د تيالولاا لمم لبيان ويمحد ٠ وانماق#ل قا لختامي ا جتماع ا دان لا دم بل ز م شحها لا ا

ى ذ ل ذه بشأن يلخي ما قبل من ليه ؟شرتا ا لتقهلة ه ٠ ا

ساتها قيلسراا تكثيف الوفود ورؤساء الوزراء آدان ة لممار ي ان و خد ل ا

ا هاوجصعيد ه ت سا إ سب سعية ل كو لخسكرية ا عم أخرى مرة وشجبوا ٠ ا ى الد ذ ل  ا

تا حكومة ملتوا يا لا لمتحد لو د ةا ذ يمهتق ه  ئيليةالاس^ا لاعمالوا لممارساتا ٠ل

للى مسا ١ لشكا ١ جميع وبذ ا < مرءكيةلا ١ قعدل م ب تفا لاسب ل ١ ىكعا ١ تقاا د ا ب ش ل

تحالفهما في بينهما فيما ر ذى تهجيساتراالا اطا د ال د ه لمنشة آس ي لخالم ا  وا

د ه سحباز و ت ا يا لا و ل دق ا لمتح كا ا ١لا ما /39 ) ٠ ٠ يل ٣ 560/A ) ٦٠ الفقرة)

نية للسباسة ونفلرا دوا لخ م لمتاوقة١ ا لتي للسل ها اس^اقرل تنتهجها ا و حلقا  و

ون مبريالي ورى س أصبح < الا لضر ود تكثيف ا لجه لجماعية ا دورات بعزم جمنوا حتى ا لت  ا

لخطيرة لجارية ا سطالا الشرق في ا ٠ و

د ه لجمهيريق و ببمقراطيق ا لما الد لتي نيةالا .ا منذ وقفت ا ا ٣٠ منذ تأسيسه م ا ء



ب/ ٦ م/ا . س ٠٠١٧— م ي وش ر الجمبمودبم_ة ، ه

ش ^١^^ ع م; ج لشعوب حق ربماندون جانب دة في ا سإ لمصير وتقرير الوجلتية ا ،ا

د جد من د ي د م لتا ا ها تأيي  لة بهسا وم تظ لتي ا لعربية ا لمتملقة ا في لجلتية ا لقوى وا ول لل

د ا ل هما لا وا لية مهريا لا ١ ت مخططا  لها ستقلا ا عن ة د هوا بلا فع ١ وجد ئيلية ١̂ لا ا نية وا لع

وه تما ٠ الا؛لءبميت متها وساد لتها وسما د من ت دي ص؛ءا تضامنها ج ن معشعوبس لبنا و

د تهل سرا ١ سياسة ضد كفاحها في وفلمسلين لع سعية وانية ا ٠ التو

د ١ لجمهورية ١ رش ؤثعا  مهة لرا ا لية مبريا لا ١ ت ولا لمحا ١ كل بقوة نية لما لا ١ هلمق يمقرا ل

ط١ الى ٠ شلة لمطا ١ ة المتقول الصفقات نعاشصا

يمقراطية لجمهيريت١ ؤتويه لمانية الد دول عقالبية٠ الا م في ٠ءضا٠لا١ ال م لا  ا

 فيها بما لمعفية ١ ف طرا لا ١ كل فيم تشهرك و؛سط لا ١ لشرق با معني ولي د موتم عقد ة لححد ١

لغلسليئيق التحرير مغفلعت نغيذ ن ا وترى ٠ ا ق وإهمال ت لحئ ة ا ي ت ل ه بمسة ال و لشر ا

ن ينيي ط ب ، لمستقلة ١ ولتهم د مة قا وا لمصير ١ تقرير في حقهم سيما ولا ، للغلم ل ط  م

د ١ لجمهورية ١ مل وستوا * و؛سط لا ا وقاشل ا في لملمية ١ للتممسق سي أسا  نية لما لا ١ طية يطرأ ل

ذل ها ب ود د جه لقفيه هم ل لة ا د لعا ب ا ليئي للشع لملمط ها هن تعرب نها ا تما ا د هتقا  ا

بح لرا لحل بأن ا دل ا لعا لشامل ا لتي وسل الا الشرق لمقهة ا ن قفيق تشكل ا طي  فلس

ود طريق من الا يتحقق لن لتها لجه ذولة الجماهية ا لمب  فيها فإجا١لآطر١ كل جانب من ا

ينية التحرير متفلمة لفلسط ب الوحيد الشربمي الممثل بوبمثها ا يني للشع لفلسط ٠ ا

لقاتم لموقفها وفقا ، نية لما لا ا الدءبمقراطية الجمهورية وتويد ئ هلس ا د لها  ا

د ؛ممام ، فلسطين وقضية وسط الا الشرق مشقة بشآن لتأيي لمقد المقبمرحات ا ن مة ا  م

تحاد لا فياتي ا لكوئة خطته في السو مها والتي نقاط ،ست من ا ليه ٢٩ في قد و ري ز و  تمم

 هشر ني لثا ١ لعربي ا لصة ا موتم في ت تخذ ١ لتي ١ ت را لقرا با ترحب نها ١ تما ٠ ١٩٨٤

ذ لها » وبمط الا الشرق •شكاق تسوية فاممزبشأن في عقد ى ال  لحل١الى المتجيل توضير ؤ

ل لشا دل ا لعا د١ ا ض عفي١ثمللغز١ل ٠ الآوسل ا

و/ه9/مأء7ه



ممم/آم — ١٨— اب/

دوب لقىا صبالا (؛قطرر الكوارى المصب  بيانه الصهيوني الكيان من

ذ في ذ حاول ١ ١ الصفحة الاولى الفقرة وفي — الموقرة لجمعية ١ ٠ه ما اه  ان وب لمض

٤ فقال بقةلماا الصفحات في هسرد ما نتيجة الى يتوصل

لرئيس نكليزية ١ عن شفوية رترجمة ؛ ا لهمة ؛،طيا ٠ ،لا ثهل ا سرا دا  نمث

م * مدذلا نقطت في للتكل

د لخي قيل ١ر غفير ا نكيزيق ١ عن شفوية رترجمة ( سرا هاكسرا اكون ! ( لا

د لكم لرئيس ىسي وا ا لبشم نكمل ما من ط لغنا قواصد قمرأما لمه خلي ما دا ل ب ا  س^^م^^ل

لجمعية لى بالاشارق ا دول ا م ال مقا لا ت لا باسماقها ا ٠ باكمميا

م١ فليتفضل ؛ ( ئظيزيةلا١ عن شفوية ترجمةر الرئيس ئ صلقيوا لتكل لا ك

٠ توا قيل ما ةمراما مع

قهلر الكوارى د„ا>الما ذ من آرجو ولكن ، شكرا ؛ (ر  لرثاط١ ٠ه

ب ان الممانرمة دوب من تولل لمن ثيلي ا سرا بسياتها يسمي ان الا ور م لا ض حين ا بمعر  ؛

لتحرير لمفلمة يتيق١ا سم فليسعها ٠ لفلسط لا ذى١ با ى لشعب١ لها ختاره١ ل ذ ل شفله ا

ى سه طى والذ سا م ١ منرف ١ أ ى ، بما لعال ساسه كلى والذ م ١ معها تتعامل أ المت>لدة لا

٠ به

ممند لئى١س٠بالا تي نلكيا١ءب لصهيو م ا ه في بيان ذ لجمعية ه UL—«wT_ الموقرة ا

ئيل ١ لرئيس ١ يىسيد باسراورل٠س سرا دو ه في بيانه ن ذ لجمعية ه ة وفي - ا لفقر  ا

ول ١ ١ الصغحة الاولى ذا حا دوب ه لمن لى محبموصل ن ١ ا لصغصات في سرده ما نتيجة ا ا
لمشر ق ا لمابق ؛ فئال ا

ه ان ذ ون الشهق ه لهقائة نزبمق ، أولا صنمرين من تق ت ...■ا..ال ا

لمربية لى ا دام ا ستخ ف ا لعن ما  رووره ر ت١لمشوي١جصع المراءامت،ءلى لمس
آ?ق م ا ص (ه

/ه59/مإء7ه



{ ياسة س واعل )

م ذ لفقرة ه ا رادا تلخيصا تثكل ا ذ هذا اليم لتوصل ١ئدوب٠لا ه ص و تلخي ل  ا

دم لثقافة نا مفا ستعمال ترقزهنى رساتهاومما العربية سمةالمسا ا  تمل العتفءطى ا

شلرا ٠ ةلاصعد ١ محجرىآخر ماد ١٤١متا نوا لبشرا بقية من يمحتلغين لعربا نفا ١دوا

تهم عروتهم في نالبشر سشوى دون وا هره لا ذا ١جيد نفهم انتا ٠ ا نالتفكير ه  محل م

ذ ب ١ ١ه ي د ن م ن ن لححد لا م ولا عنصرية والصهيوتيق صهيوتي ثا ه ف را ت ي م س هلى لاا لا سا  أ

ن التاس يرى وكل ( القاعدق ٠هذ * ٠ لعربي ١ لقلا يقول تما ءلبعم بعي

ل فان ( هتا و،ن ا صلي ذ لغد ه ا جاء الاوسط الشرق في للوضع وبا م ج س ن م

لعتمرية للبهعة١ع٠ ث للأمير ءبفهعها للصهيونيق ا د على الا ميرالا تفهم لا حي  ققاع

ن التممايز لشرهين بي » الامم ا

A/39/PV.74
ل9-هق



م/لا م /أ ، الكوارى راس ٠٢١٠ مح

ذا ؛ان لغد م ه ل سبمئالاء،ي ض تممم هتدما ٠^٠^^١ ضجا ،ربم ا ول الا  س

لحالة ٠ امريتها جيوب ئي ا

لعاما ض ^١٧٠^^١ الظتي؛ن أن الزمن مئارتات لعن ٠؛ا م بقوا ا ه ئ ط ق م

لههود ضد وسارساتهم م تدىالغوضءا،تم ملى ا ل تحليله في يل ١١̂ مقدلسم بها المحزم ا

ق في للحالة لش هتم لغد ٠ الأوسط ا ون الغازيين ا لعتمري ود أن ا ليه ة ؛)ملكئ ا ل ا هت

ئمحادية باسمة م م*ءزة وضارية وا ه ط م أى < الهشر باتي من يختلغون لج ه ل دق ا

وى لعفمرالآ دوا من وبمغل يأتي والمور ٠ ا ،ة من بالأمس اخطه لعمر لتاتيبمة ا ا

للغة هس ليبمشعل ق وتنس ا لمل ٠ ،٢^^١̂ ا
،١̂ تزال لا م شد١ن٠ط٠الاو ^ لشا دولية ا ط ال لما دص ا

لشغل تزال ولا دة١ ولأم الشاغل ا مابها قق٠س ةم وكن ، ا سمة١ات٠رئ١كا

ماتها اتمها فان < العغذلمة اتمحام ومقد بليها ظ د و ر لخعليرة١ م م ا ع ت

ها١»ع تتريبا نمفلمة ٠د ؛م * ا ل خههة دواهي لعن إ لا لاأي١م٠لا١ ان ا دأا ت لعهع  لجم

لعالعهة المشكلات مميرمن حل قي ا̂ ى.1وه ا ر صفية مقعة رأس حتما لا دى تي ٠ا م

دوه ضوات د ة مع ية ®لى محرتادرة لآن ١ حض تزال لا ء بشابها ١ بع و لحالة ب لي ا

ق لم م ا رغ بال د لاب لمالة آن من ا جهزة مختلف امام مهلروحة فللت ا دة الامم أ متح ل  ا

د 1ءام ع لهرفي ان دون ، هام ب لها غي *جور أمل بريق الاهق يذ ت أ ب لمل تربية آ ا

ل وجم هلى دل ببممقق شا لع ليهن والامن وم»غةدالطم ا دو ن ال ذي لل ه ا د ا هه م مم ا ش ب

ذم لمشعة م ر في ظاىةجرضة٠ ا عجا ة لا ٠مهمل

دة الأمم آن *ن وبالرقم لتح م ا ل ذ م ١جهود ب ن .ةا ««م1|س تي متلة هلهها تش م

ش م تصالج١ر١لقر١ دوانمخلامر مفلهر لع لغاشم ملي١لاسم١ ا دة الا ٠ ٠ ا نماب ا ز  أ

لمللقة ها المحي ا لغقلمة أهضام بعض من اسماه،لى تجد ك في بما ، ا دام ذل شخ ق ا  ح

ي فه التقض تة وا مشر ة لى ترمي ن٠لا١مجلس أٌ هة١و الحق احقاق ا حقق١ءا س و ل  ا

سابها يفا ف،م وبما < ا دات آ لصام دودة ا لمح مها المحي غيرا قيل ١٣لا مولام يقد

اغ59؟/مم7ءء



ه الى بها بقع ذ به ر شهتا لا لى القرارات ا لتمضت وا رادة والضرب ا ع با م ت ج م ل  ا

هي د مرض الد لحاق ٠ ا

ط ١ المرق مخعةجوهر مي ممحأهلمسلحن نا م صيلا المجب وهي لا  لأ

م الاليمة الأوخاع لهفة ل دى وتد يتتارل وسوق العئهلئة مئهاتثكو ا نقضية بلا لسلج  ؛

ذا الأصال رلجد ثي لها المحمص البغد متائشة صته ةحد طى له  بمجرد هفا قمتي و

هارة٠مذ  ٠الا

لغزوا ان ن قيليسرالاا له حزيران ئي لليتا و د ء ١ ٩ ٨ ٢ ستة ري ممه ئ أدا

دة الامم لمتح تة أشد ا مجلمزالاش غي ادا مه قرار آا)آ لا ف (أ ذىطا ل س^ب^سا

ب يل ١٣١ تها بمح وا لصخرية ت دود *١̂ ما الى ا م لهفان م د بلا ١^^ ولية ال  آو ئه

ك يزال لا ^كن ؛ شرط سذ٠ ٠القرار ذل لا د عا لشدي وات I وق على حبرا — ا ق ل ا ت

ية لمعتد  ملس وتحصل شروهنا تغرض أن تريد قلاسرا ان ٠ لهتان جنوب تحتل تزال لا ا

ب ١ مقال مزايا تها سحا ك متحدية قوا ذل لمجتمع ب د ١ ا سترة ييل ك ١ في و د لتها م وا  ت

لقالين ص ا م وءم>ماالمءةاق الدي ل ل تحرم ا نععا ت في القوة ا لعلاقا هية ا د ٠ ال

ا̂ئءيي الاحتلال قوات تسارسا أبما ن في الاس بلهتا و نها فئد جف س أدا  مجل

أ هر ا مأ دار ئ ي ف من لا آا،ا آ (هم هر ما ا،و آ ءر١٣١لالءا٠٠ (م ح لبا ق١و  محب

ذان ل ن ا نيي لمد دات٥لا١و للعواثبق وفتا ا تفاقية وخاصة الصلة ذات لمهية١نا د ا ي ت ج

بعة لرا من بحماية الخاصة ا ددٌ شخاصالم لي توجد لا بأ؛م ملها * الحرب زمن في الا  

ن بلهتا و نية حالة لآن١ جت لا تيعدوا حتلال١ مجرد ل حربقانو  القوة لا١ ٠تسند ستر

لغاشمة سد ١ ومع ٠ لوقآوءا حق من سند بلا ا ك من لاخيرةا لهتان شكوى ان *لا  تل

لرما٠ار٠٠ل١ ذ تالهيئ ذة ا سهتمبر / لل ء منفيأ لا  نتيجة عنأنمحر لم ،١٩٨٤ مجلسا

ستععال هجابية ١ درل احدى لا ر مشرئ طى لتصوهت ١ عغد لتقض ١ حق لكبرى ١ ال ا ر غ ل  ا

ذى ن ٠٠ته ال ليتا د بلبتا في الوضءالموسد ظل وبذلك ست و بير حاله ملى نجت دا لت  ♦ازا

م الاسماىلء(ة وانمارسات ل ت ا بالليتاني١ في المواهلحبن حياة جعل و ا لجئ م ي ح ج  

ذ في نا قعوالوا قواتم وسلامة أمتم لحماية لازمة بآنها لمحلا يمرها < قيونا لا ٠م

و/ف9/مسم7ءي



لمجأشا د ا ع دط ق ١و١ق١لا م سل لمل سلها ا لءةلء ماما لا- داتا في حق أصلا ظك

ن فص توجد آن بلهتا و ه حتما معه تتعرض وضع في بئفسما زجت الني دمص جئ و د ر ل

لغعل للبهمية المتوقعة ا نتهكتم شعب •ن وا داط ا ه لزاما وأضحى الوملض بمترا ئ ي ل ع

لهائل ءكافة ٠^^١١̂ ٠١^١١١^^ آن لمتاحة ا ل١ وان ٠ له ا ط البملولءءةال_ض لآ

ن شعب بها بجوم م يرمن وهته اعجاب محل لهي لبتا لعال ٠ أجمع ا

مإل د تعيث اسا̂قءلى لا لحتلة لعربية ١ قيلآرا ١ في ١شا ب ١ وترفض ا سحا  لا

ن ٠ منها لقا قأ ونا لي١ ن دو كثنمازجوا ءدم ١مهد هحويى لا ل نL—5و بالقوة ضبيرالاا با

لجمعية لعامة ا د المرة لالبمها٠ت لم ا ق من غيرالشربمية ممارساتها بفمد المرة بع  تهلبي

نينها حتلة الاراضي على قوا ئشام الى الم ط ملبقأ الاراضي تلله لتاتفي٠لصشو١ ا  لضل

د ١ بعيه يا فمل لى ١ ، لقانويي ١ ومعزها سلقد ١ ينة مد بعتغييرمنا الى ىل د ١ ٠ر تليل  يا

لمنتخبين ان ئل من ا دن ^ لمفة م لغربية ا لى ، ا علم اهللاق ا لتار تذلاا ا نل هري

ن لسالمي لغل بتا دمحملول ٠ الرماصات تللى صرءء مخهم هقع من دئتل ا نما ا وارد ل

تما ١ وة ١ غير قبلية ١٣لا ١ رسات لمط ١ فةكا ٠ذ ؛ا * لمحتلةا لعربية ١ ضيالآرا في لشر لا  ت

لهي الممارسات م ولي ك ١لجتممع١ منها ضج ا ل د مأ؛زاههةفي ل مسمرة نراها وا تح

بمادئ المجصع لىJدةذ١ظملار لقانون ر ة لاوضاع ١ تللى لآخر ٠ ^^١٤٩^ ا مر لا >ئ

رطب١ ن ضد ءءلي١لاسم١لا لخا ب ا لعرباصحا لاد١ا ت آن وحيت ،لب سنا  ا

ك رماب ١ ل ١̂أ من ثكلا هجعلها للى ن فان فيها ضالعة قبلية ١٣الا بريا ١ ضد ربة ا  *لا

لعل لهبة السارسات تللى غيرأن * ا لملحة وا  تلهيبا أن ينبغي لا لها حد وضع في ا

لشجية عدم عن ذدى ا لج لتي ا لعربية للاراضي يعي١٣الا الاحتلال بم يشم ا  ا

لمحتلة د،ى فهها بما ا نهام هوضرورة القضية قلب ٠ والجولان الشريف الق ى ا ل ل  ذ

ساسا الاحتلال  يشيه مجا لجتعاكهي١ شجبها يى٧لاسمامحلهةا١ السارسات وا أ

يةمذباهر لا١اع٠لاج١ و ن لا لا عت لا ارا سمر مشهةا -ءة لرمح ٠ محلي١لاسم١ لسمةا

A/59/^V,7^



م/ي م /أ ض ٢٥-٢٤ مج ثقق ص^ محض ر

مية ؛نموهة ص البمحث ان ق لمشقة ط لش سل ا لاو د ا ددة الامم شغل ئ لتم ا

لجمعية تأكد وتد » يشغلها يزال ولا لعامة ا تتتامها ١٨٠ / ٣ ٨ ترارها في ا ن ا  بأ

ن < وسل لا ١ الشرق في للمحالة وشاملة لة د ما تسوية لى ١ مل0لةو ١ حقق ل ركتشا أن ون د يت

دم على ذللهم في واة ت لسا كحربمر مئفلمة فيها بما ، الهزاع في ج*ءحالاطرلف ا ا

لقلسييئية لممثل ا حيد الشربمي ا و ب ال لقلسليهي للشع د جد من ت أكد كما ، ا تها ي عو  د

لى ا والد t ف هلرا لا ١ جميع فيه تقهرك وسط الا الشرق يشأن هي د سلم مؤ؛ممر عقد ا ت ب نو

لعثلميا ن ن ا لرئبممتآ منار في ا لمتحد الأمم ا * ة ا



دى واذوفد لجمعية أكدت *ممر لءأ•لس بلا لعامة ا ذم لي ا د ه ما ال وار ق

ق لماي وب آن ٠ ا لجميع معه يتجا لجامية ارادص في وليلد١ع٠للمجت احمحراما « ا ا

ة ذل لم ذا عئد في الرغبة في ا  ملريبا يئون أن العنش من بآنم مشها ئتتلءا١و t الموتمر ه

لى مجاد شاملة عادلة تسوية ا ا برفضها نهافا t ^١٣١ اما * و ذ ه م ل ت و ل تما ١ <ا

لل تعحلي د ل دربي للمجتممع أخرى مرة ا دم لحئهق في دبمهتها ربمدم * ستها ض ال سا

دل ١ ملى قانم ع ل موتم عقد ن ١ هرى بلادى وفه ان ٠ ل م شا ط الشرق في لباب س و لا ا

ذى الوجه على تي ال د لجمعية ٠ثا لعامة ا دى ، ١٨٠ قرارها في ا ح ق هوا ر ط ال

ية لمجد مل ا و لى للت لة٠طع تسوية ا لمعرية الا على * وشاملة ةءاد م ا ل لتي ا وا  ي

لجميع عليها في ءافة د١تءرد١ في تتلخس والمحي t ا لمحتلة الارا ب سارسا وفي * ا شع

لتابل غير لحقه فلمسلين ٠ أرضه ملى دربص ٠وانشا ٠محم٠ تقرير في للتمرف ا

شارة١لاءفوتتل كهس١لا ة تىأد بلا كونها من فيالرغم * كره١لىا ه ي ش

لمحتلة الاراضبي *ن شمالة من الاراضي ظله حكم ملهها ءبمرى * ا كشابها ا وة ا لش ا * ب

ب وضريرة سحا لمحتل ا تتا الا » مغها ا همية نته ا لخامة بالا ينة لتللى ا لمد دط ا لق  ا

لعربية الامة مخامر وتعتق لعالم ا طلا وا ق يجعل ١٠٠ t بها ميلا دا كلبي دم مه هم

وة ضيلارا ١ باكتتحا س١ على بالق ق همية١لقه لمحتلة الاراغي ساتر ملي تا؛لبيةم تف ٠ ا

داد ان بمهيى ر رداد دون الاراضبي ظلى اط ذ ف ا سالشر، لئد ن ا ون ل ر في ك  ط

ب لعر لاما حلا ا ية ، د تسو و لحالي الوقت يي ٠ مقبولة أ د للمجتمع ينبغي i ا ييال ر

م أخرى مرة محود ان بع المللتغمحمر الى الراممحة التدابيرالاسمام؛لءة جلان ، وضوح ب

دى لما تيا والوضع 4 لثاتي١ والذكوين 4 ا و دس لقان لعامة للجمعية سبى *كما الشريف للق  ا

٠ سابقة ءرات د في ئررص آن

لحالة ان ت الاوسط̂ الشلأ في ا فعاهمام قلل و؛ لام م د ا لمع سبع ®لواد ة ا

نوقلا ود ظلى محر لم ،ذللى ومع ٠ ستة قي لجه ود ولا * الجماعية ا لجه ة ١ ا ي د را ف لات

مي حل عن شال عادل ط ود ظله لأن الا للى ن وما ٠ و لجه دام تتناول كاهت ا  آءرا»فىال

دا د ت من صخرمحة مواجهة م اصقأب في تنشط هت ها 4 نشط الكمين *وزال جها ا ر ل ا

اة59إءا.7بء



م/لا م /آ ص ،الكوارى راس -٢٧- ب (ش

م ل ا ا ه هدت لتلقة ش ^١١̂^^٠̂١ اذا حش * ا ك على الركود وان̂   تل

د تجديد الى ،دفع أن الى ، الامرالواتع الى الجميع واطكان ، الجهود هو ج  ال

ة مالعية مثعة فيءلاج هيلعشوا١لاطوبا هذا و*ا *جديد سطح نزاع الوقتية  شديد

ى كمقءةالمرقالاوسد<هالاطوب< الدربيين والطم الامن على اليهلهة جد م ال

هاو و ل لى ى ا طدم بها يستتر تتهجة ا لملئة ئي ال درس اومذ ٠ ا وال ذ م ب ىال  هج

م iJiÇÿ*«.w"4ا تق نكون أن ي م د لعال ود ءلوال ممم ا لعق ا ٠ خبرةالا لاربعة ١ ا ذ ه د ل ريجس

ج نهجا يرسم أن * مليم وءبمجب ل * ربيالد بالمجتمع لا خرلع بغي التي القضية ٠هذ آ ئ ي

ممال عواتب خشية < وشأنها تهرك ألا لعتهلئة عنى لا ، الا م على بل ، ،تصب ا ط ل  ا

لعالمي ٠ ٠ «>>!« ا

دل من أحد ءشت لم ل له ؟شار ما الاعفام ا م الامين ا لعا مقدمجن تتربره في ا ال

د ذ الماضية لل د ٠ يه له١ الاثر من * يرة ال رء لمتحد الامم مكن كا ها وتفون ة ا

سد م شعوب مأما تبتهاا و لعال ذ ١ ثر لا ا للى ذ ٠ ا ب ى ل يت ودا ر ستموا ١ ملى ، ة تي لجم ي ض ق
ق ١ لمتحد مم لا ا وظهور < وسهل لا ١ لش ا العجزصن بمفلبر ة ا ه لما وهي ، حل د ا ت ي

ا رحا بي لقضية ١ ه د و؟نى ب ا ي ه بعة بة ترا مغذ ب ر جهود م ؛ت كا ٠ عقود أ ل ذ ١ ا  هة لمب

ا ه لال هر بالمسهة وى جد بلا خ لقضية لجو ية وبالضتجة ، ا لشا للتسو لمرجوة ملة ا ا i ا ذ ه ل

لمحةمءبي من آن ترى لمتحد الأمم قي ممثلا ، ربي لمجتممعالد١ ا ابا صدفع أن * ة ا ه ف ق ل  

لحل طريق بي د باسطوب ا لسلام فهحل * نميبم من الخجاح هدن تل جدي  ممل ا

ذ١الهز ط١لعقهلئة١٠عفيه دة الامم وءستعيد ، لصا لمتح نتها ا ،د ة لنر لجد ة ا ة ا  ير

م تذلر في بها لعال ٠ ا

د لسي ا ر شخي توريا ا د ئ ه ن إ ( يةعنالاطل«زهةو>شمةجتر ) (ب م

لمشكلة أن موضوبمي مراتب لآى الواضح لسا من لير الشاغل الشغل تطل الهي ا ■!■■اة ا11»ا

م والرآى لعا لني * ا خعلر من تعتبر وا م ا خغة التوتر ب لا م في ا لعال لحالة هي ٠ ا  ا

تفجرة لم ارة صيح ته والهي وسهل الا الشرق في ا لكر لهي ا بي ى تؤد ا ءال١ ا عحرب  ية٠ثدلا

صيحت وتد ذء أ لحالة ه ا ا د ن دل على روتيتية بملريتة يدمج ب ذم أعمال ج لجمعية ه ٠ ا

وو/ه?ج مم



د ن همرة ت ط لق ا بمأ ذ فج ه و لم ت ى ٠ ا ممذ ارات دم بصم ا تر

صد ةصديد ليةا ^ ة١لا ط دل ش لما ل شا١ ا لجالا ٠ ٠لا ا ت «ظل ا ني يرغمذلائ

ن الاوسعل؛تتطوركما الشرق وأ م شيقا ل لى ل دة الامم في الاهللاق يحدث،ء لمتح * ا

١ا هيفها ذ تواصل ، قيل ٣ ه لقرارات هاازدراء بمل ذ لهببمة ه ة ا ي م ل ا ع ل ا

م وللرأى لعا لي ا دو ج وتواصل ،ال تتها سعية سياسثها ا و لت ه ا دول تجا ة ال ي ب ر ع ل ٠ ا

تعة من وتزيد سشعمارها ر ذ ١ ا كفة في محكمة خءلة له وضعت ىل ة وبملاع لغربيه ١ ا  غز

ي١لتهلور١ من يتجلى أ0وك تةا في جرت تالة ك غي بما ، خيرةلا ١لآو ن تتل ذل ثتي ن ا م

يثيين ١ نلشيا ١ هما ١ صلرصابا لغلسحل ب حد دشا لهافا ، زبت بير جامعة قي منال على ه

د ١ من لمزيدا تمارس اس^ايل آن بيرلت ة ١ ا معي ق ة ١ لعربية ١ الاراضي نطا ضد ل  ، لممتل

٠ t ضد سيمأ ولا

ا تما ب أذ وات شحا لق ن جغوب من قيليةلاسرا ا لعسلحة ١ ا د ث يحد لم لبتا  ٠ بع
حية معرفة هلى مرءع ا أى ن فا ، ثم ومن  طم ءبملى ٠ لعنهلقة ١ في هنة لرا ١ بالمالة سط

لجمعية قرارات من واحد بقرار لعامة ا ءر ألا ، ا ارالاخ لقر وا ا،/وه ف م / ن ، م ك م  ي

ن له سمح ا ذ ولها ، لك ذ ث حد ا ذ لها ؛ وهو واضحا لا سؤا حق صن يسأل أن  بأ

دث ؟ يح

د لبغ زا كا ا ذ داى الاصال ول جد من ٣٦ وا د شمه وجه يص خر س ول جد من آ

د أته شك فلا < الاعمال ليغ وان ٣ ١ ا تءت لعتصرى النمل سياسة س تتبعها الني ا

ذ ءن وان وحض ٠ ٠ افريئءا جنوب حكومة بأكملها قارة بينهما ما تفصل ان ليتقا ان ه

د نا وحض ض ا ب دوا سعت في يشاركان شهما فا ،خر لا با هما حد لا ئة علا لا ن ا للبع ، ة ح

ب^الذى هي لبم با يحد ا ةو جمعي لعامة ل بقا ا لا ليهما ٠ل دول على ع عمالها ج م أ غ ر

د خلال متائشتهما لع د ا دت لةي١رات١لقر١ جملة وؤتمم ، الاعوام من ي عتم ا ٠ ا ذ ب ه لسب ا

ود لى يع ن فريةيا١وجتوب ١٣١١̂̂ من كلا أن ا ج في يتمتعا ها ت ا ات م ه ت ا س ا ي س

نية دوا لع ت الولا صةوبخا ، ٠أهويا تام أصد ومساعدة بتأيهد ا لهي ة لعتحد ١ يا ح ا ر ص  ت

سيا قءلىاس^ا يخص فيما تيجية ا حليفة نها ١ f ر ك سهرا د لتل ل » وبة ا



آ ا.م/ب/خ .. آ ضمحأ ا لأ ء مح ' ر

ش جيد•ا لمسه ال ن ا تشبكي نيا لعاديات او د في الخارجمة «وزيرا يش * ١ب

لجمعية تي خمبابا لعامة ا مإلل ٢٨ بظر؛خ ا سبتمم أ ق ئمحا أتم ذم * / يالمحزاهمات يتعل

متة الاقلممهة والتنوترات لرا ا

د كتق ف معفلمها ورام أ دا م تتاءج آ لهة سبإسة و وه على تتوم ام؛را م

مي القوة بها ١ لى ١ وتد ط ١ يابقا ملى ٠لا نع تعزيزما ر لا نصاا ترساو رلا

د دي لج لعمرية ا ك ٠ وا متا مها نلل،ا ملى مميرة شواهد و دءخ يقد لمسراع تا  ا

طوى١و اللوءل ( ٩ ٢ ص « A/39/PV.12 ) ٠ " الاوسط الغرق في اصقع لا

A/59/PV,7^
ق9-مو



«^١ المحول ن ١ داد محةسرا الا̂  همجةللت تز .ل ه٦ةوة له يىتمم١ ا ذ  الولايات ل

د ١ معية ١ ه تمتهره-نم لني ١ ة كب ئ طار ١ قي 4 كو« ة ١د ١ ، تغتبجها لني ١ لعالعية ١ لعوأج-هة ١ مبا

لي بيها مرض ؛ي لما ة طهد بمنتها ا لي١لمص١ مضه؛ بما سةء ء لتلته دا تصز للى ن ؛ي ا

رش ملي ١٣الا الاتغافي تتغيفي ويمثل ٠ الصطريى لا تيجي ا نرا بما يلغدمجءرءن١ الا ر  مغا

تما âi.<JL»« من تجنيها الني يل١٣١سب»، يدعم ن١٠ الضترئ دا*ا مت الولايات ويعززمصالح ا

ي ؛ كممه لثلهة ا م الوقت ض •ا ت تماجع ذا لحيوية لحلما ١ < وب ا ن *فملا ة8اشال1ا كع

ط ١ لهرق ١ في ربمامل <ءادل هم ١د طم ة ١؛ ١ نية ١٤٠ ١ تراجع ج كمتل لا  لثاتية ١ لميهة ١ جيمبا <

فخل ملى دم آ • ته

ط خفاق ١ نريى هينا ام١ صا لا و ممآ١ ل جل١ ش لخغعل١ ممامسة ملى تقوم لتي١ك>

د جا وم ٠ جزمت طول ا بمقزنه و؛ة ١ ء ادة س تغر سهأفي ١ ممهلةؤلا ٠ الا  جما يا نلهنا لا

ك على مارخ ءحال ١ ٩٨٣ و ١ ٩٨٢ في حقلفي ذل ك١;غس م;لا نل وءء سمماسي١ل

ذى ١ ن ش م ٠ تدخن ل سل د ترم لني ١ رام لمابى ١ ٠رأ ١ بيب ١ يل وأ جا ل حل لا ة ها ع ه ل  

بهل ١ لهرق ١ د ١لزبمر ١ عقد لغرة مارغشمط •«»بماولا لا م ربيل ط ١ لشرقا في للمل ب  وءبمجلي ٠ لآ

ك ذى١المةف في٠لادجا١نل دد١ن١هذ٠شخذ١ل م ننيا١ي لا مناسم لآ درةا لقبمما -  ه

لني لخممآ<ا ش١لغترت١كم٠لا وبقا ءلرحها ا في لخاسة تقرارا ثلو جمم ه٨^٢٣٨ سة١لبص

ون ١ ٣ لمابىرتي١ ا وني ٠ ١ ٩٨٣ الاولي/يىسص ءت ذ ق م سا ن ءمن ا يرأ لجد د ا ص نعي  ال
ن ما لاذ ن ا د ء جمم القرار آ م -ش؛ د١بىيةطن١٢ا اغلمءة ا بى سمنها دو

ل يهلهيعة لحا دة ١ ؤلولايات يل ١٣ ١ ٠ ا ح د حناع — ل د ١ من <ممها لتصويت ١ من ولة بي ١ ه ؤ ن ١لبل

دا نيا لغريءةا د م نيل ٠ ي

ك الس ب ى عا د مح لا ط > ن مي ئ دى لى ء ها ا اسن ي ن ل ءا ا محر ا

يهل لشرفي ١ع١لغز فعالة محو،ة لاى ،نبمغي اتم لا ة عالجة٠ال ائما>سمادكء ءلى تتهخي ن ؛ا مل الشا

ذ جؤتب لجمع ودا ووضع ،علنزا ١ ١م لمشترة لخل ملى ١ في توخذ رأن ،ا ن، م تحم نمسا ل  اد

بهل المرق وتي ٠ كهلءتا شعوب مالح لا ن ١ يى رأمن سلم ة ١؛ا لابمكت ٠ ا ب نم سا



لما لحقوقا لتي لحاولات ١ ءتان لك ن ملى و؛لاق ٠لآخرعضا٠ل ١ ساسيأالا لحؤ .ى ■U دمث ا

ول نهج جتشهاا لحل م ١٤ ١تغرضصمآو الجزيت ا ب ش ت ودى حد ١٠ جا بمل ١ عدم لى ١ ءلءس *ت و لت

تمة تحسة لى ١ هل دا عنسمب، وأ لسغمإم ءي بجلامبلهر كا — للن لي لآخيمرةا ا له ءا م^^ر̂^أ
قءد ة ونورات ت١تم د ي د ة١ اطالة عن فضلا ج ط بل الشرق شعوب ها٠ممءشت التي لا لآ  • ا

دوام ،طى يىءاهوبسا1; لتل ي حل <هامجابى تححوثاهت جش ال الشرق للغزاعءي ط

بل لأ نمي نمني١لهر١ ا*نءةد وثمعتقد *ا م ا اس لمرق في ب ج-هح شتراكيا الاوم،ءل ا

منة١طرافلا١ ينة١لححريحر١ شظة فهها ءبما ل ط ي١ لطريق١ءهولغلم ط تسمو؛ة لى١للتجل لع

د ٠ شاطة ذا عن آعمنا وئ م١ ه كة١ لدربى١ئف*ع؛ل هترا يى١ لاعلان١ في لاخرى١ لا صدرشه١ لذ

دول في ال اى ددة الام> و ما ب أ يخا آ،دا ى ٠سر لأم١ ن٢٠لا١ابىرة٣ ا  لعامل

ق فهما قلمتحد ١ تعل د ، ا بعق ذ نا t تمم ومن <لمهر ١ ه د ي د لذيى ١ نلهإ ١ في تق بكلم أ م ليأ ب

ا خارجية وزير ند مى ١ ٠ في بوب 'براضط لهثرحاع ١٩٨٤ آ لتي ،ا ا ا لحال طرممه تي١٠̂١̂ الا

بل الشرق في لاز*ت ١ محو،ة نيشا لا وز ٢ ٩ في ا د رجيةخا وبير ودح ١ وص ٠ يهيم /ت غ ل و  ١ب

يى١ هء،انم في ذ شالآ سبق ل له الا ني ا ء اء

مها عقم ٠جلا يير هكبش ١ وم لآن ١ ملعا ١لاجبار سو،ت ،ة ١ هتو عربيا ل ل  

يل ١ •ح انغمالءة ،ح ١؛تفا ١ برام ١ ملى ن يطرهتة تضح ١ سرا يك حضها لا ل د و ل ح ل ا ذ  ا

مع٠ء١ف لا ك م نمال١ا سإن آ ول تمممى١و لمل و ا لغعالتال لحلول١٠ومذ .مءهق.ا

د الشرق عن̂ ١^^١ دا٠تالا نبما في ردلوأ١ لملا هرئاج يكلها ب لآ در ا ما ل  ا

د ابوبغد و؛نمر ٠ محيلعا ١ يربه شوزم ٢ ٩ في شع ه أية يم لتقد للء ١ ها يى ١ا di II»« ما
م2) ٠ كفيه ۶١̂ الهرنا•ج لك ن اي؛عايمةلوسم (٩٢ صغحة * /غ39لممآ

يى ورصال في طش د ١ شى ١ لمجياتية ١لمقترحاتا ١ ن ١ جههية ١ ٠ للماد ا ١ لتي ١ لتو ه د م

دوليالمهرا تي ١،ء١٩٨٣فيءام فلمطين بقمححة نمي ١ ل ة ١ قرتها ١ ل ة ١ لجمي عا ا ل م  فءي

o ترارها في د A / X K ٠ القرار ذدك ططوق ش ؛ و ٣ الغترتين جمم*ولاسبما



/اد'/ دا ،تورباشطى رالمسد تا بولن
٢٥ - ٣٣

د؛ت باصة اظ بل المحرق ثكة يين سا لا ن ومحمآ ا ة تؤي ان <فةني سلي  مر

ن قضية ان اخريى بل ١ المحرق في الغزاع لب هي فنمله م ٠ لا لحمحتمة تلك نعبرص مل  ا

ما يلغة دسا لا شم أن هي ٠ ة ل ح ١لجممآ ١رقدا الى د نيدلصا ١ جمم ٨ ٦ / ٣ ٧ لعا  ر
سر ءنون ١ ٠ ول/د لام ن ثمءم ^^١ ءوالذيى ١ ١٨٢ ا م ذ لج  ص—٦ جملة *بين جدمحل ا

دسا مالا س^رببيت طما حلال ١ جل ١ ش لسمعيا عن ة ل د ١ لم  طرءق من بمهللا ١ الشرق ض ئم ١ل
لى دا لتج ن لمحية لعاد حل ا ٠ فلمئلي

د ومي * ١بوبغد ن ١ ااظهرد ١ بل م ن رإلا•ن بتعزيزالمطم الهالغ ٠٠هتاا ت ي ي وب د ل  ا

ها ،تخذ ق فيا ٠وبمنا «ثأهتا حاز»ا و تعل دت بللاا لمحرقبا لةبالما ، د ش ام ءت ر ج م

دلتاا ك في المطم لتضيت هالاقؤل يي  ٠ و»اض ٠ ضءة لط ١ طلرة حد لا ١ الاعوأم دى ملى لشهلهأ ١ تل

ي لهوبنديون١ لجغوبى١ دون؛ م الشرق هخ لتمت ب؛ لا م رابيت ا لا دة ا لثم !ل لا١ ممربمن ط ا

٣ تلآ ؛ي *أولا ١ ٩٧٣ اممهر م ١٠̂ ت ، ماسة لأ ذ كا ؤ ض ا م ت لآ سمةلر ا محة١ا

كإ٠لاهت١نض لتغاني وتد ا وإ ذات نممهائكرال د^اس همر ا؛ ماهرؤل ىال لايى مه ى̂^^ا س̂

متي٠اش سمءل ؛ي لمد يىةا م ا سلهأ ؤل ،نقرن ١̂ ا نمال الآت لا ٠ با

ل ؛يالخرصءة رألاصال التداسمر م تتغءه ءجريى ان «تال ذاتم الومحم رني ب ئ ش م ال

با ن لقر يهل المحرق فى لة و؟ايى اثمة بى ةمهاآا««،خمح ايجايى ش للتكي لا مححى لتي ١ وجي «ا ا

لهها؛ي د ان تحملمع حتى * ش؛هل بهاتي ا ة لماختة ١التوبمر بيرة رجعتغير الى نخ سير  ا

ق عالشر سلةنينزا بل«ومن ا لآ ن ا لآ. ل تمستبا لشا م ثي ا ل عا ب ال ٠ بآ

لعيية للئرا ,هاهم—شال .بالس دودبيت١ ا ن المحرق . ( لم بي ءدط > يهل لا ا

ن«كرسمأ نملها لا و لج ءا س،مج لا سرساتا بيةني^ا قي١ اء، را دوان لا لع ،ا لمحتلة ا

ل على لفا سالمالةمنعرا١ ،الغووك ا دلتمملجرا١ ش لاتئتبور « س و لمخالفات ش لهآخر لا < ا

خالغامالقادون ق ١٩^١٠^١٧مخا خالغامالأءلان،الدولي مو- لعالي و- ن لحقوق ا سا لا  ا

م١ قرارات ومخالغات م ت١؛لعنا شاغل ربمغلt بجمعأجهزبمها تد٠لخ١ لا لآ م١ ا س^^ة^^^لث

ن؛دم ١ بيتكم لمعةجا ومي * مل ١٣١ ممها تردمها ٠ لت؛م ١ م خجل بلا ى لآ

A/39/PV.74
33-وت



لعمعية ٠هذ ب»ذللسدمءا»>,؛يم لماط ا ءن الني الآمة وبي ،العمههة شلوالدوبى ا^ن ا

مل بل لا ١ لشرق ١ محيت في مححبمها د ١ ء ؤلةاس>اة لغزو ١ د ن«رإ لع ملجرا ١ حشال ؤ ل

دون و بل ٠ مرر ه ه س ا و١ ومذا الجراتم مذم ثمرى ا*ن أذى أ ا ممال ومي ن١س تبرير
ن عتنا هل مع t هتا ين دوج.وا.»1بعضا ش م با د ١ مفل ق لا مخلصة شمى شا ١ ٠ لآعمحا ١ ول ل ا ق ح

لحق لعا لمسمحمتواعدا ر؛لاام ا ذ مجلس ى ٠ دل ا لقامة ٠تحتاسةفه يخا ا ت أ طا ط م ال و  ظ

ج ١ حبمة ما لاسراملءة ١ ن لمدد ١ ءجربمة لجر د لجراتم ١ وتء،ت ليع ١ وجربم*ة ؤ ة ١ ف ه ت ا ح لات
٠ ١ؤفراد ولا د ، خرين الا وحقوق

لمرق م بي؛ل لا ١ ا ملي ١ ن ؤ عد شطقة ك م ١ ويعرف ٠ مرا ا ١ ن ١ ن لا ١ لعال  لل٠تخ ملسر

ن ظدءت١ لها لتكون ؤ د لع لى ا بل الشرق من بمبى٦طهو ا لآ .ا

ذ اليوم لم ١٠ في ن كا اى ذ ١ ا ه د نقه ينصب يى ل  لجمع مم هراما رإتا وبمد ١،د ته

د،دا< حوبه *ا بمه د في ر لغ د هو لط شآثظرا ا بع مجيرا من أ ن <الا ن لكيا لصهيوني ا قي ا

ن ٠ فلمهلي

ن يمح،ا لبنا اق * ء لعر ن t ؤ د ١ عن ؛ليي ١ تصة ٠ <مذ قلمهلي ف ١ ن رأ لع و ما ١«لش

د ١ رهاب لا ١ < الارهاب د؛كم رم إ ستمر ،ثم ،فحص ربي ل ٠مرقا ل

ل لمإ ل <متصةة ا بأ ا هو>؛لهءعة، ا ذ دوان ه لع را ا لا وب ١ <فان يليا رب لشع تلحا

شمررية تتمارعلاغرا ك<و يل<ربت^و س^ا نكنشفير لكنا ،و يى د ا غرضا لها يوم تعت د ي د ج

نها في دوا سما تالوأ < ع ؛ة صتم وتد تعتىيىلما داث ١ أ ى ٠هذ ق صه م عد لآح و ع د ل  ا

ا لا ه د ١ هي ن ت ع خريى ١ حة نا من I بم ثاستم ن ؤ مد م ن ولا ٠ لحالاحم ١ عجم و؛ي * تما دا ية ل

ها شها <ورأيى تعرضا زاد جهة حالات وزأد ،لضلةت١ ملى خهلرا وجودها ونأل اهترأزأ أ وأ ال

ر ا۴تعرضكهان التي ط م تعرمءه اتكم ٠ س ل عا صل بمجل امرضمأألتار،خ؛ل ارا ز ا  ب

ن تحملمع و،ة رأحم جقة تريح أ لكما ،جوبتءنأ هرجولاءم* د اوء بخرا ن ١ لاب

ق ١ خي و ضه < لا ت ظ ١ في ملهبا تتغوق ؟،شع طول ١ لتغس ١ ما  لطا مهما ،راتعتهالا ١ جمع في ل

نا ع،ا لغزا دا وجودها بني ا لعزية الجولات على مش ت،م تما ا لثابي هوا



رة ،طي ١ لشرق ١ ن ي طي مي قيلة ١٣الا فالغا بهل يهل لشرق ١ م لا لآ  ا

ن ٠ تم ١؛وطا تماتم واظ لعالم تاريخ شهد وشو<ثمهل ، ٠٠ ٠ شعمم ها ذا من اخهلر ا ٢ ه

ى ايخا التاريخ سميمهد كا ط رات نالخا داىا حيات «ا بكس و كع ر طى ا  جماباسا

~ I ٠ هاد ١ طال -ا

بحل ١ الشرق الومحع؛ي متطورات جنا د تحم ان اردتا ؤذؤ ت مر لا ء ا د غ ت ع ا

لى فخل«شذ ءطة صنة بخالغات ،ا ضمة لا ةا لبصتالعا ذم ا لبسمة ه ة ا عا ل اا ن د ج و ل ، 

ء طا لمل بها اضمة؛ي زاله L صة ١٣لا ١ا دس ١ هالام غيرآبهة عدإ سما ءتردي ة ل جرا

وب زالنا ٠ سص،ا لأي * نلمنا ؛ي * فلمهلين ؛ي » لدوبى ١ وذنوق ليمر ١ حقوق ضد جن
لا لهغان س ج تممضل ^^ ضتلة ن ^^١ <ومازالت الجراتم أتؤع ولأ ،^^^ ^١٤٢٦١̂»؛

نمالغات ق ،وا س غزوؤسلم ١ مراحل ؤو؛أتحتجران لغربة ١ ؤ دؤن ل ع ل ا لم التي إ م رس ا ش

لما١دك٠٠١ الااىة؛ي لا ءت ما ٠جضة٠لا١ن١للهلد آ

ي *ممها قيل ١٣١ ءأخرى؛ي حكية سمن فرق ولا ت الغربءآ الخغة جربمة شره؛  هز

ه وتمما ي ،وممها الجولان جربمة في مر ا1جرمةلهن شره؛ ك ي في شره ءنت ن« ض ا اب

4 ,, ?فوح..>تمتع. لا لشعب |و ةحتل ضيرالاا دا»ت U اليوم شره <وي فلمحلين جريمة في

با » ت لس ةا لها نمق اختلفت الءط ود;ا تج لرسمة«ؤ درص كي ٣̂١١^١ غير اءا م ت

غاطق ٠هذ في ،٢^^ا ا ان ٠ فرقاقهم شتلف د هن لم ال اوطة يي شمر  مخطعل تم ١ ٠ فرار

ونءةطذ١ تها هاشرت لممي ا ^ نمر بلاد في ا ن ة؛ي؛متم«>جا>ا ٠ فلخلي

سكتحوإ ضمالططةت،وؤي،خجل اطئوأ«هدون« الجولان في ءةوبلآ< لخرب لخغةا  ا

د م *عن خجل مدون لئهوّ محاا جرا  ءؤ؛اط الاراغي ؤكهجءر*وبمراتمالاشءلامض ا

ت ١ لئا د رض ١ غزوؤحتلال ١٩٨٢ حةءاموفا بير جرى لهنان وني ٠ لمشو ل ب ستقل ي ح ا  ص

م ط ءبمجريى ٠ محادت ذا يوطا في تم سايى حتوق طى يت ٠ ه

بكتها ١ كي ١ لجراهم ١ م في ليس م ١ دمذرها لم جرية «يل ١٣١ ر ت ١ لا ن لتحب  م

دس ١ م لا ١ تمجبها وبم «بها متكل ١ د؛ن ت ل ك ولهت * متها لكفبا يل ١٣١ تمنالب وبم « بع  هنال

تمتها شها جرية د يل ارت لأم حتراا١ ام^ا دة ل ح لخ ون١ ا للئان ٠ و
A/39/PV.7^

ت7هبم



ذس ةلمس،<هءا س دلابمد ل ض ل م مامل١طبر حماية محا هة ل . م ث ل ا م لا ا

م١ لمم دد دها٠وا ليه مخمآ ، ا منبمبنا د ي م، دب ن لهما تحا د دال ذ ٠ المهمحوض ه س *  لا

ذ مأن سم'ظن ،ة ،م لما ب ا مة ٠ ربمخ١لت١صة م نق لا س م وا  يمل ٠ ١١̂١̂ محد ي
س ان ذ للكال صل بمححون اد دل اوا نمدلمت ،دل با دطو.ةا سة٠ ٠ ال د خ

تثردد ها خطيرة داو م في ام لعال ؛١̂ ٠ ٧٠^١٠^^١ في اتارما ١٣١ وتترك ء ا ^^ ٠ 

لعا لاطددا ب يلما م ان وتد ٠ ا ودهم الغءرخارع محةةصردا٠ل١ءهرم ن١لب قة١حم دء ٠ل

م نح ٠ امحر هلصج>نما ل و س—لءي ٠ ٠ ١ ٩٦١ مام في ٠ اسراصل ٠١بمت
ص اممم هئ دالك طي لفلم وم لص < ا نما دم ٠ * وجود ل جو مء م نس ل س.م_محف ٠ ا

ن لسس م ١مهن٠ ق٠ل١ساب١و لاي٠سابال٦ ٠ ا محتالس < س لا د خ و م
ص ل وللشرق ٠ لصا لآدذ تمبيايى١ ان ٠ ا ماما لاا تزبيايا ا در مخ لا وا م-ارام;م ت

صلوزمري محارس اشار وم وا ش تاعا لما الام؛أراصجسسة نمراطم١ركز حاسمتتي في ا
م تل في بئ » يي ،ف ط الى ٠ ١ ٩٨٢ ا سةمحا •الارا صجمةا س؛را لا -ة ا  مبل

ممةل<ا اسماصل٠ ف١و ٠ ٠ و ول١يخلاف ٠ ء ءاللا ئ ستتي نم ق ا لش د ا . س س و لا ا

بلو١̂ ١٠٠^ ودول لمالح يان ٠ حمر٠لا١ر٠له١لا سمالهل ا لا س' لا وا صجمة را لاذ ا

لة ٨٠ لمل ثتوسع محجج،ان تا ٠ ن هاتمط ٠ وايران ٠ ترنحا هل ٠ دو دا  مسي ادرى هل
سمهج شما ا دان وخاصة « وا ل بل شما شا دا ب « * و

م٦ثمف واد>دا لا ث تي٠صل١لاسم١ لاحءلال١مت ق ة لفال لخان في ئزما ال؛في ا
طق ص نما سمع١كمجز و ص لخانمت صابى ءض م لا ا

̂ ثما ٠ الاموامحيي م̂ ١^ وتببمت ٠ لهما٠سملم١ لتي١نمخامة١نميآت١ص
طم١روموس٠لاره٠م تمم لتي١للخس مها همه و كةيىم^^ة ايد لغمحةوالالهروبجةا الاجبزةا

ر ادفي محا د سام يمروم جع >ء ن و تي لها صايى،ة مة الاة د نمخقة في تهاميلا .أ ٠ ا

ك ١ ان ثما م ارتنحتتها ال؛في الوحشية لجا بحن ١١̂ شد صلية ١٣لا ١لغه١ ططا  ط

لفلمخملمجن ن والصامحن ا لسم سب—بمج ٠ الامحابجة دمهحق١جر 4 حرب جرادم مي ، وا



ك/اا لا السلكة ، اشاس )اس —٢٢— سو/
ود ١ لعربيبة ١ ق لسع ( ب

مأمل علمها م»اتم ان تتمر ولقد . دوليا ومءياهها ممودلهه>ا|بم « ا شار  ؛درس لعم ١ للجئة ١آ

ق ٠ ١ ٩٨٣ ام اتجرايد قص اس صئسة دص١ م سمح سسا ا سر لا لخالغاما

ض ،هول الى ،محان على تجا١ءمو٠محا١انم ^ ٠١^^^١١̂؛

ورى ان طم،الي وط الاس لثر نيرا وام و ب—ه لبيان س لغاثبمة ١ ملمة ١٣لا ١ للت

سالا صعززترارا حبمث . وددلي ٠ وم؛ي لهياتي .ه،س *جد م (١٩٨٢) م م آ ا)و غا (أ

م سهت١س بيةض١د ساب١ وجوب نمو نم١لا ٠ لبيان اداضي س هءيي١لا

دوان ان لع م محد سابق عن ا تم ؤة١ سل و م١لغ ن١لان مسوولممةاد-_-.مة يبيه

م عن عاسها ء دآوهو ٠ بى ١^١ م ب تغر حمحم « الدولي الئاثمءن م؛دهموم تي ٢ ج و م  ب

ذا ي ه ؛ سر مءا مج دو ل مو١ ا لى ٠ ح١لارو١سء م-ا ئن ني ا رس؛ خرمما ارالا ضر الا

ا سه دوان ا لع ٠ بي١لافر١و١بالمولة ا

ة١^^^١ ٠̂ لابد تمى ان لعا ،ا ق في تعميرورد مجج لجا  س—دلاقم ٠ ا

م س لث*لئة ١ في ملي ١٣لا ١ والتعرف لعمرك ١ تمملوب ٠ سقاق ١ ٠^^ حد د ١ حي  آ ١له

مل تمعل وان تها ه«ال»س ٠ ترتتموا الجرالمال؛تي مم-وولمم ارا حابى دخولهه■ا قاد ف- * إ

ا ه ججة ملي١٣الا الءان صمل تخاد حض>ع الى الاتراد ٠مولا ومحدم١د س ا تتئ رو لتإ ^—ا

لجربة ب ردة ١ ذومة ٠ القرار دول صل ان ولابد ، كعصهنءدما١ ذونحق ا في ال اد
ي سءو; سا د زال شة ٠مذ في تمز د لهه ال ل ١ ٠هذ دصم صجت عن ا۴طو صا *  ٠ لا

لجمة ص كوم—ل ١ ان التاريخ ا؛بمص لقد ٠ س^ولهةالمممصءدها او سن—٠ شررا أتل لهى ا

مغني واترآوا ،ها-صشمع الهوا ،قوي لا*تم « صا الجرائم ور  تمنيس-سة حاضرحاتامت

ص با لخالهتالثائ،يخ لمرب١ط ٠ ا

وم انموم مجالا لايترك < طز,ل ,وها ى،دد ان لابد لن لهة١حتف عن ا و نم ا  لسة

ذ١لجر١ سل لجام مع دول نحد وجرالم ، الاتبمان دمضد١جر . ١د ادم ،طغردة ال جر و

د ضد له لهتككل ا وم وء—ل مجالا يترك لا محا ،الدو مة موقف ن هة المجموب  م—الس. الدول

ها١و ؛الجرادم ٠رهذ٠تريضءر ومءد مءن1ت ٠ لمك با هءت در او بشكل د؛ وامسال>ا < با



ل ن١لامامحلءت١سم١ ما س ماهراط٠ءد م دا مسم ح آ لا  محالآم طءدمءلءه،ا

د الجراتمم ممسلمل ان ٠ سايعة من لتزاي ماا ود ست ليما لمحل̂ ٣٠١̂^١١^١ ة م م ا ا مغ

لح دم ٠ ان . ؛بجمدولة لظلملا١ ان ٠ التاريخ جرم؛ي س> ءس

لة ان ق١دو لم ا لة طءةددو لم ظ لى ل سءة ا ٠ ماما
صة ءب'شيش)ا رترتحا يرجا اس لا سعيا لا ء (ا نحن، في نشترك و

وط لا نياضقا * ل نالخا ط ممة ط مال ذ ممعر «الا ه » الثمحل بانمإ از ^^٠٠■

م ١ م دم ١ رب ١ ل؛في ١ ٠ ليرة٠لخ ١ بمكةلتهاا لميا م ١ جوس في ١ تع ج وا لعسشم سيةالمسما ة ل وا

ل لا سرخ وام ا لغ ٠ ^٧١ ٣٧ ال ا

دن ١ لتل لهر / لثاني ١ تشرس ٢٩ ١٠۶٠٠٠لعاؤ لجعية ١ م ت ن رماتبا ١ ٩ آ ٧ ند أ ش  ي

لمكومة لغلمخإى٠ةJا ا ه٠*خ بتتمحن وأدمت < دة لهايس.»ة،يآ I *امحمحادى اد٠لةللتضمما

م ٠ التممحص ص امحام ١ ٠ واماع ١ ٣ طابل ٣٣ همخام هين من ترتحا وءل  ءن ص الغ الأ

م ب ، م لتعقل من يكني ا ن لترار ^١^^ ا دم ا ان ٠ ا ف١لبءة١ في م ح ط ت لعا م و

وط اس عتي١لخر١ ظر،خ س جزم انم ض الان ان ءش ٠ محل لا دم ٠ ا

ب يرآ تن ملى يسامد ان ا،محا ل ينهغي سا سامية بالا لشعة هئم ١ ال؛ني الا  ٠ م-ل دون ا

م ؛في وت ذى ل م ٠^^ انم نتنكرفهم ال ين ط يسمةتيش د يام ة لى مء لةيم * د ل ا



د ه لة وجوم م از و مبمة دو نية م لختوق١تأر١؛دطء ميخلكعبانمرسس و*لء ل ا

لسليني لعيية الاراضي واصراراحءلال ا ة هي « ا ب, سمابالر لا ك سراع؛ي ا  مق——ا

د ب لا ٠ ا

م ي ل وراه؛ كل وا مالحالة ق ءد لم ودداى ا لا خمنم-مع الان ٠٠̂ دلاتزال ٠ ا
يخخاصة هتامهالخواهم، دد 4 لترتحا بالشبة ا ذب١س لع ٠ لمهمحة١لا

م ئ تا د لخلئة طك̂ ٠̂ محانسر همم النم لا س١لجغر١ لمومحا ءلهمعية ;صجة ا س ر

لادتى الشرق في تجربعا ا ذ د ر لتا ط١ورد ا وة١ب لة١لاخ د ط لتي١لما لترنمسة١م اا  لا

لشعوب لعيية وا ٠ ا

لمراع نا لعيي ا مومحية ملي ١٣الا ا ل ب لتني١ ض٠؛ بمر هدنا تعمرل دم؛ عا لمرا  ا

ط بعايى لب يعاد آ بهمرا وز م ممجا س لاسة“ا ن ٠ ا لب ن ١د وءول آ فال م الى هد س ا
طلا ١ لشرق ١ لاستقرارفيوا ملئة لا شرة مظاة ١و ن هدف و؛م د ها لل ب يمد دم هل فس للم  و

س ص والأ لعاله ذر١ لى١لادمط١ ^،١̂^ . ا ذس لعادل١للم١رد١لا لل ددا ا ئ  ا

ام١ صشكل ٠ طصل رس طف ^ س ءن١ تي لا تعاضة ط ع لا لممإ وا تر و لت س ا لمر يا شة ؛ دط ل  ا

ضه بصة لخارجمةسق١س١ في -ةها دلصةادةها تفاو لشرق ؛ي لترتحا ا ورم ٠ وسهلالا ا

ا ذ دد ه لم با رلآءيا ٠ ا شعوب١لةضة١ تهمد ان واجميا م ان دا وتشاركلعيهة١لعايىلةلا

ط حد ودع الى تري الغداماصال؛في قي بجة لهل ١٣١ م سا • العدوا

يى وم خر لا ئما ب، ل اوا لعا ءةا مبمالجه فلحا قي ا ارام قي 4 د سمدعد تر 4 ة ،

د ص لتأبي زم ا لحا ب لحق ا لشع لعيي ا لغفليبي ا قيتشر قي ا لصرو نشام ا  قفليتية ورقد ا

لة ط ٠ ذ ه دود شب بى١ التوصل لا، و بىلة دةءا ٠دة١لىصةشا

دة ونحة شرةص٠ م ذ ا يى الخردرة ٠د لمو ب ا سا سم وا ر س مل١ا لا  شما١جمعا

لعربية دة ا لح ك م بمط ١ ٩٦٧ مام طف ا س دل لم ا ية سة١سم ايى ءدى ولن ٠ الشريف د،

م التوسع؛ي وهنى ١ ١٢̂ طس١ ملى تقوم ئيا م ا مليا و لبت ي ا بضلمة؛ لا بة الارإضي ا لعر< ا



( ثرلما < ب راس -٤٧- شم/لاك/آا

يصةوا ط لممتلة لغلم ي مطمحل الى ا ملتة ط د ج ن ١ ص محلا لل وا تق ذ سياسة ا  سل—سيمث ٠كه

يا لي٠لجت١ة لاراد تحد س سجلس ترر وم • عانمد لغاية محل ١٣ ١ ة—سما ان الا نغا فى ا  •ا

وءلءام؛ي لسث لعيية ضي١رالا ا دة ا لح هةا طءء لم دل ها*لدة باسة ١ ٩٦٧ منذ وال؛ ته  و

ل طم الى للتوصل خطيرا ئا ١٠  لهل ١٣١ س وظلب ٠ لاوست ١ لخرق ١ في دم ١ود ل بىوبما شا

تها تتثل ان ا ؤ لت تفامحام ١ بموجب لا لية ١ لا دو ص له ١ لمابجة دة٠ل ١ ام ن ل ع دان ت د- ت د

لهيكل انادص والطابع تغءهرالوض-عالئاتوتي من لهسي وا للارانحي اله؛بمخمترافي دالتمحن ا

لغلمتيبجة م ١ بى ١ وم ٠ ١^^^ ١ همم ^الوا دريى لا ١ لعربية ١ رامحي والا ا ة ١ ت لعا لجعي  اا

نمالهل رارا ةءا تبا سملما ذض الامحان لحئوق ا; لهل الاراضي في و وا-را سة ا

ن لزمةبا وا لة و دا تض«ع ذ ،؛ةوان لمياساتها ح لهي ها ا ا ذ س ت، ع من ط ظ صسبا م- مءب  ج

لعيهة الاراضي لةط١ا سء سح محدرلى ٠١ ٩٦٧ ل د هاك ;ء لعامالعاليانا اىا لر ا

ثمان رانحي في الا و١ الا م١سلة م١نملب ن س م١ينة١لا سمراممهاءسا الدولي !

ش اذا الا تتوقف لن لمجر في ٠مةحت٠طر س لغلمالءبي١لسب١ ل ج وامه ٠ تضرا دا  ا

لجولان ءا ثغعا ٠ ثها •*>؟ مي المحمبمئال؛في الارانحي في ر
م١فزو ءن لتل ن مل١ن دوان اصال من دطيرا صلا ١ ٩٨ ٢ في للبيا لع  اممهاى ٠ ا

دل ^ واذىس ضي دةارأ ح د لك ن ة صابى و لبل  حلارواا ضم فجعةماهر في وصهب ، ا

م ص ءن—ال ي دن ك في بط ال بح دل ذا ل م ادفي ا ت د س؛ن *خيمي قي ح لى صبرا في ا

حكررةوجبء١٠١؛ه صعد ٠ وشاصلا م١ الى ء صة لعامتن١تجرة خلال لهل١ن لا را ,  وسءا

ب سا لا; نبا ن . م١ امصار بمش « لها ظ د د١لحا بمة درةص١ل ءاد، لسميخالله ءا ططا ال

لسبح الالجاء في دطوت ، ملهة١لاسم١و م;صترما. ا نيض دو ل را ي د ه ل ما ما س^^مم—ت

اء ماير ي؛ا لمبما ن •ن محلية١٣الا لقواص١هاسحاب ببجاح لاممةاخث؛؛امها مثم ا  لغد ٠ لها

ب لمحل ن ش خسالر١بم٠ لها ئمغي طةو لهرملبي ٧^^^١ لم تترك ان ئألةر<  درب ا

ف رفي ١ لوطءية ١ لمة لما ١ ٠ نمطقة با ل لما ١ ل ستهل لا ١ تمشق في صموم و



ي مصة محرصهءمحق الى ;قهامخا ١ حولغا ا واذا مة؛ ب المحرق ط لاه دسس.حد ٠ ا

م١ءلى تثني ان م١صسلة١له١ص لخام لاص١ممىم ة١ الى تشرم في ا لعا مءةا  لج

با بممحان لبيه د ا ا ت لى١ ءل بم-هل رلن٠خ١لت١ ان طى تواقق .ات ء سو—٠٠؛، أى سمة
هةهافاني د؛ مهمةبم ءر تا حاما مع$ل سمة١ دانء ورر هتص ق ض حربجد؛ لتخل ٠ ا

س ادضح لتما ٠ الومحء داءمدر لا لخام ا نمر ثان « ا طءش الشرق عتي١ا س،ا ان الاوس م

تي۴دلحو ض <الءمل ي سمة طرش ص ا غا دةد ك في لخراعط١ جواب جمع شا س در

٢^٣̂ س ملية بالا مالغوا سحاب ١ لخيمة ١٠̂ دة ا لح حتام ؟ ١ ٩٦٧ طف ا  سماده ءأ

ذل لةتي م دد-مدةاراضي با تة دد دط حيا ال شتي ان في و مد٠ تعء دود خل١لا . ح

س؛زاف طى تقدم الغلطيمحق دآ الخايى والصصة ، دوليا ١۴٠بمءها٠و آطة سالام اط

ط١ هالحتئل سباس لا بمة ر مر ك ض بما ٠ تي٠د دط ض حم ذل لصر ء ض تشرا لها  ا

لة خم٠يىولةو لى قان ١^^ ل ذ ء تهله عالضم ادا ا« لا د،دت ع٠لوض١د ا لخاصةل ا

بمئننسمرا با، ءرا ح طنا ض سو بمجز الءد لتي١لا د ق١تياسمالخا بل١كر ٠لا

لصصقادشادةلا،بمش ان الوامحح وس ^^ ا ادم طرءقءلءةالت؛ادض من الا ١^،

^^١ ك في قبمط١سو١محم سةض١الاطراف٣  صة١لصر١ثية دل  ٠ سء

ئا مدل الادان آن م اتم نبمشم ا تتام١ ،حاس جهد ل لاة له لتي١لغرص١در د  م ت

م ةم“س خير لا ما دا م لا لتيصتتيا لا د لخ وا م اط تر ة لا م ض بمط ا ش د ل ا ة ط نح . ك  نل

نهل ط ت ن , وىة ك ل ما ال;في ا ذ تخ لمحة ا درا م لخرم١خ لثا ى ا م اتبمهد مشرالذ س  ؛

متي لتي١لارشايىهة١لد٠لخ١و ١ ٩٨٢ اهلول/سمحمر ق،ستي ن جييغابشأن املان درد  سبي

لصل •جصرا لهلمنيصة الحقوق صهاءال١لخ١ ا لي امحدم لفيى١ ا دو لهثمرال لمني ا بمية ا

ن سثمر تي سبي دم خدربيولي مغل ان ٠ ١ ٩٨٣ا؛ءلولا ى طى لل والذ لثبم م دا ا له  ا

ة١ر١ةر لخا ا نمي جبمغي اتثراحا بمشكل ٠ جمم لجمهة برا بهابره ابي ا ا لما ث

د س يم يتتع مه • نحمر تر لا م تحمحق الى لنمي محل جم زمدم *و س ^^^١ في ا

بلممبغي١ ة م الخخاصرالواردة س ثمموهياء لى٠دة١لاطغ١ لا ^ س ف ط ماس درا لها ء ا



م د ةءلى للمام يجا م ا نئا ٠ تآونحي مي م ا دان آن م ا;م نس س نمهمحه الا -ج
وط«ن عنمرا ؛فطرا ١ لا م فيالشرقا با م الاحن د لعا غمسخا>محاممح، للمحرك ا و ب،ل

نثتة ملى وص م صدلآيرامم ان ط امحم . س ق في ا لش دط ا لا ̂^١ في ا ^

لام٠٠ج يان ذل١عا ها ممارى لسقئبم د م جه تمهتآ اثمخةءلءبم٠لل سا ثبما وبما ٠ و > 

٠ نجابم في ءا;تم



مب/صب س٥١س ه

تحاد ^نوفترويا لمسمد ١ كة ص ا را شم| لا تنججممة ( لمسوماهمة ١ ا ر

لربية عن شغهة لع في ممتثل سوف ؛ ( ا كرىيا دم الظ م ؛ا ب،س ريع<من لا ١ لذ س م لا ١ لأ  م

دة كع يجل الشرق نظرحمراع خ٦٧١ءهلغت ♦ ا لا ذا قي ا ه ثءدة مال * لا تشها٠نم١ ا د ٠ ر  لق

ل م وك جيا لة أ ط الا الشرق ي وصى ء• ية ١ >؛لل آي يم ٠ للحرب المظ.،لعة لخلغ

ود ١ ج>ءع ادت لغد ترة لشر الان حش لى بن لفي ١ لجه دا  سميرة والخهل الما،>ماهة ال

لجزم للى ن ليللعتغا وال الا أحسمن ئى — لعالم ١ من ا نة الي س ح د لها تمل هتة ه د  س م

جلا جلا ١٠ ن ١ دة ذاب-ح — أوآ بي د ش ب ميةأكثر أوح ا أديى وثب ٠ د ذ م لي ١ لخراع ١ ه خا

ق س م ̂ ب ل م الامرو؛ح تي  نملكا ح ولا ٠ وا لرم يمتا لي ا ا هون أن ا كاء ذ د ذ  ما

درك حش ع ص لسؤولا »ن ي مرا ار لشرق اطر  ،الخراع ١ هن ة خاحمس هجمغة < يجل الا ا

ية ١ لثكلة ١ مة jj لك ن نم^وولهة » لغلسلهد لآ ة شمأملى ل وتمم أ ا ١ تق ١٠ ك)ا م ك ا ح ل ا ر ب إ د  ل

ي  يي—-*وبم ول د نحد و؛نيسع وان مد -؟x»سا تبمع عقود ثلاثة *ن أكتر مغذ ل تزا لا لي ١ اسراة؛بمل ل

ورة مبمة  يمر ردن وألا سحمبما التو!لي ملى الاس^امحلي لعيىلأن١ ءنمحايا كائه لغد ٠ جا

وان كان ٠ لك ن ومع ٠ ولهتان دل هرال ١لا ١ جو تما تجلي ٣ يزا دا م 'شعب نحد ل ؤ  س^لقن^تل

تا رضع ١ أص«هحاى لذيى ١ ١ د و ١ سةسا ه ن د ئة ١ل دا سه لني والتوهع لا لها -ق.‘'■■'■س»ي لم ا

نيع ١هن لي ممح>ل خير*ن١ا ،١١̂ لا ن̂  لعص ٠ ا
م شب,د لقد لمبأن دا ل دة س*دة ١ ٨ ل ءلرإ ،ا لقا ميمهد الاسراتجلهين ا ق—لءلره>١ ى وه«

لىهأنيمامرا ٠لانمحا >هحم ه ء ير د لم شلينية١ رض الا ملى ا ى ٠ لغد ف ح ح ون أ و

لهيانامى س من بية٠نما ،ى١^^نيبموةإ١ ا لا تا لا ء ؟ا^جانبالما م ئيبيةب م ا ضمةلن ؤ ^س^ال

لخنة أرإخمي ردن ٠^^٣)ا ا لني غزة و؛طاع للا لى ا د ٠ ١ ٩ ٦ ٧ م ١٠ ملهها اطو ق  سء ١؛ل

ب ١ مع جنب لي ١ جثيا .ل٦،سراة ١ ه ن يى ل قتماد لا ية للارإنحي ا لغلمبلهت ر ،ا ي غ ر ي ه غ ت ل  إ

كهن لقاتبني ١للميمز لمشرئ ١ بع !ء بمهراثي لق ١ داد دا د س لتاربمخي ١ ك فوا لارهاب ١ بمعي نمن
ن نحد لمها درب ا ب«مى دهي ٠ صمحءأنالا ال ئسبقكلثا لتترثة •ن ة بى٦جبى، أشكالا ىا م ا ل مربمة’ا

لمى نيةلث؛اوإ جت،اءية ؤلا ٠٦٠دقمحاؤلا ٠٦٣لمسهاا مةالمئا ةراد ١لكر يعها لي *ا كل هذ و

ص7بي /ق39م



بر —ه ٢— ءب/صب/ ١ ٣ د I I I ا « 0تورك W*/ اري
تيا ١ رة ١̂̂? لا ١ ت لجمهومجا ١ و ( تية ل

دب لديى ك ̂^ا ا دد لمحتلئا نتوعها ١ الفي لارامحي ١ عشهنتشر ٠ ^٦^ ن يير م  م

لآا و؛ ١لا ١ تلة يلهة ٣ شهر ٠ ؛ بمادلا تها محاولا ي ثوك دون ؛؛,ل ١٣١ و ؟  تهة ١٤٠ ١ ط

عبا وتحرم لشربمين ١ وملاكبا سماسكا لى ١ غزة لغيهة ١ لخغة ١ ة داما د يني ١ ل دط  حئه *ن لغ

ق ١ وهو ، للمحتف ١١̂̂̂ ١ غير م ٠ أرثمه هلى صتهة ة >مها في ل

سم *لاتزال ط تتبع أيضا ل٦ة؛١ا ق قيما الارامحي ضم سما  ن ۶̂^١ ،ت'هعرتنما يتمت

وة لس م ٠^١١̂ ان ٠ ا ءمملكض-م ١٩٨١ ام بيبني٦ تل جانب ش لجولان١ت١لرتن

ن كاثما < لشر؛ضة ١لقدس١ ل من طي ة ١ ما لصجي لية١ ل دو ٠ لمك؛موتة١ ل

ت ولتد س بلغ بما الفي وإن لمل١ ؛سا  قالوإس^الءلابالغزو رؤثها ن قبول١٣١ دا

لالوا للهئان لمحاإ حت ذ يومنا حش سمرا لازا لاحتلا ١ لهلد ١ للى ن ش لجثمو.ية ١ ق .ا ٠ ١ه

١الا لعتلئا تلايزال ،٦؟؛٣ ٠ ثلاث>مخواحم ومنذ الان حش نيةلهنا ارامحي كلى ؛سهدرون̂ 

م«ا لا ١ خيرسمم لك ذ قي د'خس)<|ا ولقد وإدة ريةست ل ,ضالارا تي ملما ح؛ءسلوإ لفي ١ ا —I  ي 

دط أبمل *ن لمحتلة ١ لميهة ١ دزل أخيرا ؟املأ من ن جدوب ب ̂ حهت لبنا ل ١ ئظام̂ ٠٠^ لا حي

٣؟ داب وت٦هةل < ١ ق ط ١ م لام.مه ١ يوم ،أ دولي ١ نساني لا ١ نى للظ سمة لا ٠ ل

َامحل ولاتزال ٠شمجل،سالا لغراريى باحمرارالامتتال ترقص ا ٠٠٩ (د ١٩٨٢) ه٨
نههلا للذمحن ١ ( ١ ٩ ٨ ٢ ) سحاب يالا لبا وط وبير جل لعا ١ ' لشر وات ا ا للق تد م م ل ة ن ي م

نم١ محنالولا ٠ اللب'الهة رامحيالا ذ ئيلهى١لا م ي ا ص لىيب  نهينللبنا١ ملى لغرضشرول يعه

معه تبمبىبحو طى لمحرف ١ •ن أبهب دل ت*أن نها و د لأ • لب'تان ،جني طكى ت

كرلاس ك٦لمحر؛ ١ على يهل الا لشرق١ ي لخراع١ راطثرا من للوم١ وولمع  ثمي ائمح<ل^الا
نرا لحلف ١ لا مة١لولامحات١ وهي ٠ ٣٦؛^ا د مدة١لت لي لا مما١محم دش ا نمخنة ء  ا

ة والا دٌ وة ؤلمالمحة محا لمخي دامححبا٠لا تها سماط ما *ن أبهب دل ا  < صلي رةبقكلل

دغير ليمها هةوم لمم وطغير ودا لشر د ا درعوداب س ١ ل بمهمي سا ى؛ ذ ن ال لتيعيه  ا

ن هلمي نما؛ لا لي جنها ، ة تمحبى٠ل١ ظتت،الؤلآمحات وقد ٠ ا س^اءيل ا دةعد م ٠ جيبمعا  ه

ود ١ م أط عنياث تضع ٠ متعت هشكل ^ل لبء*ة ١ لدولمحة ١ لجه لمه رى جن دل لي ١ للتة



لهر ٥٥٠٥٣ ءب/ءب/١ ٣ سال ، ا س- ص ا
ت لجعهوئإ ثياتية ١ كوةش؛ترالا ١ ا [ لسو

^١، وئيما ٠ بل لا ١ لشرق ١ درام̂  وا t ة١لنموا ل مجا في نسها م؛كمة لا ١ بالبا  وضعت قان

كا تحح ٠ نمرب١ * * ١١ * ' اوأخرى ds^Jla^ دا عنلكآو تءلبرالام-صداث و*

بل لشرق ١ في لا ب ل تش ٠ ا ل ذ ي لمشاكلا لمحل ا ر د » تة لمنهل ١ 4م تسه لغ

ةموا ■م-ط» و ظ ١ ج دا ١ كعههةني١ للئوى لقهة ١ و>ة ل مل ل

مي م مي ١ ذ حكم ترض محادلة با موم أن لآا لمتودع ١ من بش دلم ٠ الد للغلمتلهنهمين ش
دة وفقا ن مين ١٠ متذ ءلرحآتا لفي ١ مهتمة لا ١ لخةلق ١ لمصمبر ١ تنس لنيى كا ٠ ديغ،اد ءب كه  م

دة سوى ر لا١ ةة٦مء تي هكن لم >نيبمف جل ١ ب لح-ل منئحة نم نتهى تما ٠ ،شم ديمحد كا  ا

للهغاتهة بحكومة ١ ومرقى ٠ ■مهين ذر،ع مم-ل لى ١ ل،«ثان م مهٌة الا لهمربمقا خلتد ق ١ ا ا ف لات
وءزس لفر نب ا ا ٠ واس ج

ت ان لوإمحح ؛ش ، لل؛ا ن ومع يا ؤآ م لم ل٦ئي١وإس لمشمحدة١ ال ن شيقا لما تت ذ م  ١ه

درس ام ■نغصلة حم،محةات عم ي تيكران ومازالتا ٠ بمل ال حكام ذ ن ٠ ءهمتة أ ما تقو ؟المتاص«ب و

يى ١ ا * رلمتا ١ ٠ورا من م ١ ^لشن نخيتم أن يكننا لذ قة ١ ة ياسم ل و ي ١ لكشوثة ١ لم ن ا ل م ع ب ؛ ؛ ت

طنوا ما لجمهة ١ربمةرا ^٠̂ نيا ش غ داة يىا ١٨٠ / ل ذ صال خذ دا ١ تي ت لماحمسيا مل

لييةساضةة؛ ذ ، أ؛ طالا لذمرق ١ بشأن ولي بى مؤتم قد لع دلاعداها لب ٠١̂؛ يىؤل تنا ؟ ي ا

تريتخذ ٠ازا مماتلا سلهها مةتا نريى لانرال ؤ لم د ١ ٠ا بعصالح بجةحون الذبجن لاسمرامحلمحى١ ة لقا

م بح على جل لا ١ لءلهلت ١ شعيب م ١•هل ذ ٠ ممه

د الا يتبعها لبى ١سقلمها ١ ان ا مع شاما تت،مارض لموههاض ١ تما ذ ليهج ه ذ ا ل ى ا

رس بل ١ لشرفي ١ •شاكل ٠زا ١ يا د ١ ن ١ » لا تحا لمحمود لي ١ يسعى لا لجيامني ١ لا  ة—أبج طى ا

صيية دبجة ؛آواهتص سهاسبجة مناها و حد دب ؛ج من أ لشرق ؛ي لنئسه ؤ م ؤنما ٠ بل الا ا و ق  ت

هاسة ١ ووة ١ بالمصالح الامتراف شإملى وبم-ل أؤلآ لمويبجأتهة ١ ر دول لخةبجتية ١ لمه  لشرقا ل

د ١ ان ٠ نغها بل لا ١ تحا م ١ لا تةا ٠هذ لي ١ الهحربمة تم ١د٠هو بجأءي لا لمجها ط  ء لم

ة نيها ١ يبل ق دام رة ؛؟جرد ولا ٠ ة٠لهح١ثا نا ، جئيهة١ أراض ملى مسشة مثام ل وا ظ

م القنحهة ئما ١د تأبجهدا بجؤد لعا ون ٠ لعيهة ١ ،للشعوج لة ا دك ؟اي لمؤ -م ١ ١٠ شل ؤ  لي نه

س لا نا دوإ نم را تا لىآ مء لمحا لا حهيمسأج تهمالتابتة ا؟بجلي^كةا و دت ح دة ما ط لا ج ؟  < ون

دل دوا أن كا ١د بجمتد^هم ف نا منى يعت د ثنا ؛وسس تأيي ٠ عد

A/39/PV,7،+
وو-ثو



ب ص دا I . ح*8ا #' «كولم*■توها ال*«»ق) —٥٦٠ رار
جصا ب*ار ستيا ا شتاكلة لا (ءا

ا هذ بعاد هرة أية تان t ل د لا كا تج*م لإ ا لهة ينا مرا ننيالس.و الا يةم ق ا لمر ا

ط لاي ده ١ ض٦وبةو ا نجامة ١ م لعا ية ١ لوديت ١ لعيهة ١ لو دد الى عبا لتهمد لغ به ى ا  ء

ا ١ م ا ب د عا بمته تقد ٠ ل لعكى ملى كجربمت ١ أ م ١ مملاءا أن لك ن ش ا I ي رنلتماوإ ءة ١ لم I I I ن  ي

تحاد م ا مماي١تجمصا داد١لا نيالصهةم و ك ؤ حنجامة دد اا٠وة د ب ٠ ءا،ا ب ج ^ 

ط ؤى يكون أن صاد أن با م الا مها س مهميرمط ا فمحتو مي> نمي ي أا جل *ن ا أ

م س طءة ظك في ا م ش ال ل ا ع ل دةل وهي ٠ ا بىا٠محلةتشا لجتهية دو تما ا وم ء ع  هدص ي

ط ح١ ؛ينع م١قرض محاؤلآت محد لها ل ذل رة ل ط س لعرب ملىلهء^ءةوا ؤ ٠ ا
شاد هام وءد لا م ا نجا و ط ٠ ال ر؛هةؤلخلصةني تتلب لجه ال مرا ت ي ت له

ت دة جم رق مايى بطرح ٠ منماا ا هن ش دمح/صولهم ءي ٠ لا*هط ١ لشرقا ثكل  مسي بمء*ة ي
ء لخالم س الجزم لك ن في للئداع طةلها ١ للمهة تءأمم٠و وامحي برتا وم ٠ ا ت يق لمرحا ا

ط الشرق بشان اض؛ماتهة ه لا لهم ٢٩ في ا و مي و دأ ملى ٠ ل لم ددم لما ١٠ به ا ا ب

وة الارامحي لى٠٠الاطماد مول د أن ،,جب ^١٣١ أن همني وهذا ٠ يال م الى تعي ل  رب—ا

لما١لضا الاراغي كل م ومي ؛ ١ ٩ ٦٧ م ١٠ محذ ذ تقما دت ن١لجؤ١ر لخ ة٦ء٧لخ١ؤ  

ت١ مها للاردن اعغز ساكريتوظ لصي والجزم لخد ن ش ا ٠ بيا

م ان لهيا دى أتم يتة٠ح دحضامةتءومءلى١ ا بة ب عب١ط لغلليني نمىي١له  ا

طوم ف لغابلة ١خير ل ؤه ١تمر ي للمر دق يمكن لن ٠ بع لخاصة ١ انمطهلة دولص ة لصر  د*

٠^^١ المرق ؤسم،ني

ض٠ ٠^١̂ ض لا لالا٠ه لالك ميىا ن مةا ا ي ي٠طماسمت د ف ا ر  تحراع ط

دود دل ١د لخهش ١ م الطهدتة دول كل حق ن ضط لي ١ تري نها ١ ٠ ليحالا لشرق ١ ضة ح  آ

هلة بها لآلى < وذ ب ١ حالة ٠ا ا لر ي م ١ ٠ؤ مل طن ل دول تلك ب م—تقدي ،وجوي تمح ١ كا ٠ ال

م ط الشرق طكلة لمحهة ولهة يى نحاتا لاي لضانات ومي ٠ ا ي الاتمايى يةلل التي ا حماد اد

ا د نيها معم ةة ما د ٠ ل
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د) -٥٧- رصب رط ١ ٤ لس ثمم ا و هان د $ كلو ت د1 ا
دة الاشر|نحة ت1هين.مجاا لسا (ا

لهه نمامةلما١ ربمع ءاصرآملى مةلجما١درءلما١ و كآا ^^هل بمل ٠ للعمة د

يها دل أ لها طءةا ا كحة كدمحق نم م ومي ٠ ا طم م ثر iبمشا دولي *و S j الاءلس^اف كل "

يهة يمة حفلة قيها با الم. ط لئل كمبمرا ل بجنها ٠ ا ط د لهئي ١ ال لهه ب ؤ للهم

لمطهني ئ كيخ ٠ ال ئرا لا هاما وا لجم أ ٠ مة٧دو١ا لصم ما ها لا و ل ٠ ؤ

سا لى١ محضم وءد يخا أي ا آء لهر د١ لمرق١ ش أخرى دول ا ب لج ءلقوالمحا لا îا j j»

ط أن هكن ما اا ت. م ت ق5نمل كر بل لةا لأ س ملى3محلاو ٠ ا ل لا  ٠ مممح

د قان ما ط سم۴لج١ اد٠هر لا هاما لهامة ٧١وا بآخرء،ني صا صاول ا ل جوأد جا

م كبي ي نماي١ا ؤد ل ا د م ن ٠ للهر لأ
درة لما م وإ لجيا لجم 3ا ذ 3محب ا خ مالصع مقاق الامتبارهاط بدمن ا لا 3ا

رام مأ بد١و لا نماهباناكرقا ا دام باملان وهمه ارتباطا جرتبهل ٠ لجمية  جيهال

صةنملةن١ ١٩٨٣ خيرا ٠ لءا ود— إ ا ملى ^١ أنخاصا بمنة إ ده ا س ة ل ءع ل ا ذ« ه

ذ خ ا ا ٠ س ئ قي لعيي ١لعمأ ١هر تي *لهها لحمحق ١ثأ لمابى ١الامتبار مجدين با

لختام وفي م١ أن أي ٠ ا لا ذا ؛ي هالها نمبك طل ه لم د ا كا ا جها ر تبمرخا  و

م مما لا هاما وا لجم لهامة 3ا لصد ا ؛ غروم،كو ا

لما طهمح ولئد ٠ لا ي يىا لجا م بخأن امحراحا هرا ا يىئم مكلة3ما
بل المرق لا  ٠ ق ١١̂ 3واس 3ماهجابم حلي وءد هاط مروف الاقتراح وهذا ٠ ا

لجمالح الدهوق تولي عي١لةد١ظراف١كلتدعو رإتئا لمرية ؤ لهسبا ا

م جمع وئطالب ٠ الاممحارالجاد ول جل٦ ش لسعي ١متر بأن ■ادرى٠لاا ول ال له ا

يلة الى ءا د الهرفي في صة ب لآ ( ٦ ١ ص ٠ A/39/PV.10 ر ٠ ٠ ا

لعاد لا م ا لمها ون «ائتميىابى ١مجتبى ٠ جابجه من ٠ ا د للتعا معمم

لمرق لهاكل جابءا٦ا؛ حلا محمبمدى الذمحن أولئك بل ا لا  امحم وبى ل يايى ضمحتي طم ؤ؛اط ٠ ا

بل لا بالهرقا شعو لا له صء لر ته؛ • ا
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ممةمن3) ( ١^^١) ٠طكدوثا ^،^١ م ؛ (ة{̂/كلهنالا رج»ة آن يخر
دول ذهءإلضابمةءن١ د في الا*ءمحام ال كا لا دول لاتزال ٠ الاورهي ا  ظق العشربماررها ال

ت زام ؛لغ ط بال يهل الشرق أي لخطيرت ١ ا  م هت احراز ممد ازام صبمقخاممعر وهي ٠ الا

مر ٠ صني١الاص دمومح-هةالتزاعالسي ءن١ر١رأ  وؤطرارانم;يى والعراق اصرات دمبب

ن والتيءي س ٠ بيا سة لأ كل ما حد ي ساكل١تلك و ^٠^ دا

رى لبا خبا ثا م ۶̂٧^١ آ س نمه ا را هما ط لا ٠ هن٠ؤ

دم لقد دول١تا د آد لمرمحف١ ل مة طول باءجاد بعب  ومن ٠ ؤلمعاكل لتلك ظاو

رؤ١به ص١خاءيبالمطدظص٠ميمبهوج تاما ٠ ثم لامن ممهعم وهي ٠ لاةيرة ي هؤ  ا
لخمر١ل١لآ ٠ دآص المط تلك جبودمحلدءم مش ٢٧١ لا و لمحاد تلك تتقض ن١لم ما  آ

لى١ أنيجامن ما ء قبمل ا بر تسرالا■سحاب ثة س١م٣ا ن من إ٧١لا ؤمحادة ،لها

ؤةاا١ست١ مة لآس١لبىا ول ٠ ١٠̂ ي سمؤ نم ؤ ان يمم سر ار ا تر ا
لل ١ ط ش لجزم لاسرامحني ١ لا ت ١ ش كيرا را م ،٢٠٠٠١٠ لهان كير ل ليخهة ١ لماتا لات م أل ء

صادية دول رآى وفي ٠ الا لممران ال  مجلس لدموة وبه ثواما مححب آت صل١اص ملى ا
ؤم١ب يبمغي ءى الأس لفي رؤغي٠لا١ لى٠سمجودآ١ الأخرى ة٠جض٠لا١لق لباضةا  ؤ

لخمر ٠ هناك هالثؤجد الحومة لها مح لم دودا سبم أد هسي ٠ ؤل م ي آ  مملها
دم يمل الرءابة ن دق ييخها يم جم س تؤد ٠ سان ا ق ملى الهلد لك ن لمام *ي م د

للههعبة لماآا يى)ا سمهو ٠ ا

بمهم دول١ و ت١ ل لث لمعالمة الذى م نممرا حرزلحوا ن ي آ مة١ قلل ي لها لحكو

لمئيىلا،زال لكن ٠ بالتآ،هد ١^^^^١ ملى ثا٠لرؤهخةبا١ جا يبجعي تهرما ا ل ما

هدف ١ كان ١ ن ١ لاراسية ١ دللمسا ١ دة ن صحتل بلد هغاك يكى آن ل صا مة يهقع و لا  ه
مبمق9 من بخرارا را ؛م ٠ تمحل تم ا وعو ٠ آراضيم ٠ نممر ١ ول لد ١ ثم رإ؛ة ة لمقمد ١ مم لاا ل

قد سر ك ؛ربمت ل بالغ رارا ودا لما عذ ت ي ازا*الونحعالاطتي أ  ٠ سا
دم ك ١ لى ١ جة لما ١ ملي ه ا كن ف٠لا نماتهة لا ١ ئ هالهابى با د ٠٢١٠ بوجم بها مم ثم و
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تحاب آسهم لا غاثة عملهات ؛ي الا*مةام قم رب سيالا ا لا بساتهأفي ا لا ن ا  متم٠-،■—آل كا • لها

دول ١ ي ل سر ها ا م حنيران ي هاتولجارم صدر؛ي الذيى بيات م م;ه من ١ ٩ ٨ ٣ /  على ج

ذى١لهوى١ ادام ممصق ظق س يما ا ن بجعي<شمم ل لخا ت الدمحون ا  لي أطها من لأم
ح لما طم ا مةل د ن آولئكلآبماعد لدولهة ١ ل لخا م تةتركل وهي ٠ عاقق آيى هدرن ا لث  هر ا

ل تءالم ما ن أي بجرى الاقا ب س سا م لؤالاص ١ جا لخهلغة ولهة ال الظروف اصعب بمه ا
لام مة مع لك jSj الؤالات مع لصاى ١ الى الاطراف ؤتدعو^ل لمتحدة ا ي ا لهة؛ ن ا ء لها

١^ ^ لا  سا د ني٧ئ١ام٣خمح١سص٠ب ا لمجالامءالا عا داب سامحةا لا أ .ر

ذ تتتهز وهي م للتمهيرمنرصأ٤لا ٠ه لت لهة ٣لا ١ؤأ نملير ا دآا لحم ن ني ا ا غ م  ٠ ل
ظ في جلها حها۴الاضطادعبم جل٦ ش جمودها أي لقا باهة١الاطءر لى٠ا ك١ر ن١ل

ن محي ك ٠ ادها٠خاطقمحد ي الد تبا ر سر ول لآ دسبمةرارا  ولا؛اسة بمدخير٠لا١ شلا١ب
مالتمأني١ءتة ن لا دة لئترة سا دات ٠ جدي  للئتي ١̂ ممح الفي لظروف ١١٠؛̂ جا
ان بمما^ا ه لعهالكاد • ممرضنية١وإئومبدرر تمحط
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يجاد أجل من الجهود في منحإ حرازدقدم ١ م العشرلم«ل اس^آبكففي؟و ية ا و مم

ئ ان ٠ الاصراقيلي عالعيي١للصر لهاد لآ ا ساسإكحي لأ ك ا  القرائبمن في وإربة الصراع دل

س١ض ص ن٠سمد١ ( ١ ٩٧٣ ر ٣٣٨ د ( ر كل١ يرى ٠ لآ ش ل ا

و؛إة ١ ٠هذ ن ١ د ١ جمع هتبارحق لا ١ بممين ءآخنم ن ١ هتبخي * لجوبمر ١ حيث من ء كم م ل ل

ب يحق ء منوإلا الوجود ؛ي ء اسرامحل دلك في بما ، الأيسط الشرق في الواقعة لشع ا

حم ؛بي الغلمطهتي مءر» رال ك ممتتبعم ما تشأ دل ولإتلأل ٠ دل ل درك ا لعشرت ى ا إ  اد

همة ١٤٣٠ سمحة المشخة حل آ م احلال أجل من ا س ط الشرق لأبن؛تي؛و ا ي لأ وهي ٠ ا

متقادا تعتقد لحل بآن راسخا ا دل ا عا نء ال لشكة له نموآية في ١^^١ شصرإ يشكل ا  ة٦؛

صامحلي لا عالمييا لةللمرا ٠ ئ.

لني هابى؛؛ةا طوءلالار نالخ ياها ا ا ازيمحني هقبغي وألني لدض١جىع٠ل١ أ هه هل

د١ وأنريى ٠ امحا مرونة بللأ١ لشرق١ في للصراع حل يى١ ج يتطلهء ا ن١ لعشر١ ليل ع |.اا
طراف تهجم هوان الآن لأ لمعية ا د ا بتأيي دؤي١لعجحع١ن٠ ، داوةى< وسامدص ل لت م،ا  ص

د وهقا سلمي حل تدقيق آجل من ةلا ١لخعلوءل١ 4له ادي م كسة و؛تتهلدب ٠ رب ة ا ي ه ا ن ت ل ا

ش لمئت لسمرا لتمبهرا لشعب١ن٠ ا ةا يى دل آءلئت وي ، ؛لهأي٧لفلم١إ ل م^ارا ا لعشر  ا

ن لمة ا ذ ينية من ط لفلس لتحريرا ي ا غ ب ت م ان ي تللفا تنض نما في ٠ و يها و أ ينما ر  أ

ض^ةا ضطتر لتغاو بمغي ٠ ٣^^ النزاع اطراف بوجود لحبادل١ف١هدرالا انءلءةا  و

ن م حل يقوم آ لشا لئاتمه ا ن ا نها مل ١٣ا بي ن طى وجيرا دا؛أ سالم ط محل من الممحيمحن أ

لجو؟الى وهما ^وأس تطاق هلى لدوإي١لجمحمع١ ل ب هدما ؟عممجؤزاكسا لآو لة اما اطثخد

ا العشران و؟تريىالدل ٠ بالةلآ الأرامحي >ا دلقا ء محعئي هذ م ئب دةرا  ( ١ ٩٦٧ ١٢٤٢ ل

هام مجل١لاص محتبغي اتم ء مجدسالآش من الصادربمن ( ١ ٩٧٣ ر ٣٣٨ و ا ات ه لال ت ح ا

راضي ٠ ١ ٩٦٧ حرب •ئذ تحتلها الني للأ
ب ؤهعضالوةت،الآن ثهلى١بمب مىا لجاتبهن ءد لأ اماكن في قمةلوإ١ت١وإلتطهم ا

ت ، آخريى تالئسمة١ قي ثمجوؤ هئاك ءت لإ لتهل لى١لحا ي صسقللصرإع الى ا ي ع ل  ا

ثهلى ١ را دل ١ ؤأسف ٠ لا ك ١ ل ذل عمرل تجل ١ ون يى تمر سنة م شان و»ن ٠ ل  مل لى ١ ل

لخل ا ا ذ ه ي ل لا كجم هةا ب ص، ش د ي ن ت ن ف ٠ ا م قؤق ا مد ل داد ا ل تبخا تز ك ا ش ل  ؤ

لناشئة لي ئهها بما الخارجية للأطراف صكن ٠ محرخطولآ صح الاحتلال طل من ا د ل ا
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ش/عمم/هآ ٠ م ٦ ٢ د ٠ س دوا را دا *«ماك يرلن (ا

دور تضحللع انلعشر ١ لمغايامتا تسهيل لمي ب ت ١ ومورق ا ا لني ١ ؟٠ لبق ١ لخطؤ ه ذ خ ت  ت

ك ولاتمإل 0قمما،ال من هديى وقد • صهاود لأطلأف ١ لمئمما تل ممةلتاا قيد ء؛تاا

• ٠ تياا ن طرافهلأ ١ م ق،ا من *غر لا لكتم ملة شا لىا لتجل ١ لي تنمامد ن ١ نها شأ ومن

لاقصر ٢١ ،لوكت ١ وئال ٠ اهتهون5«لس5وال لعيية ١ ل والد قيل ١٣ا ومي ا نيا ق تثا با ه ت ه ءلى ب

دل،وتحث ٠ المشرومة ٠^^ ءلرف م وجود ل لعشر ا ن ا المعنيي تخان طى جهع وات ا  خعل

ا لمي ذ تجاء ه نعتهد ٠ الا دء بجكن اتم و لب ن ا ذ بأ د ١ لأءلراف ١ جهع تتب ي ود م لت ا خد ش س ا  ب

مها ددا ستم اوا ؤ له ئيل تتخلى وأن ء ا سرإ لئا ١ ة ه ١ بإسة من ا و ضي١ ؤي تنمئت لمعتلة لأإ ا

ذ١لأر١ ص يىهتتلنىل قأ بي حاد د ل ٠ ا
^ا بيانها ي العشرمهمحرا اتيءاتت،للدول وقد لغج لخاصةا لممجاسيةا ماماللجنةا أ

بءن ما لا قها ل لحالة ازاء ظ دة ا لمائ لحتلة الآرامحي ئي ا هحمسة امحى تعتق وهي ٠ ا لأ ا

لني لمائل ١ جميع طى ضي ١ ن سك حدقوق تص ا ا منذ ئيل ١٣ ١ تحتلها لني ١ لأإ  ٠١٩٦٧٢م

تشعر دول ١ؤ لصاسا لخق ١ لعشرببالغ ١ ل م ١ قي غيبية ١٣لا ١ ،تن'لاذا ةد il. 1,111.,.ز الى ،طتدأ نمهل

دل ١ ؤتود » قللقلا ١ر لتؤنرؤستمئ ١ لعشرمن ل ،لستوطئائت ١ تقا ١ بآن لهائل ١ جفها جديد ا

لعيية الأراضي ثبي ^، ء ١ ٩٦٧ هام منذ المحتلة ا ذم تغيهرني أى̂  ي جزه اض لأر  ا

بمهها دل و؛تلآد ٠ ضالد نون ادظ بموجب مشرومين غمحر آمران انم؛آمءبمراني و ل ر ا ش ع ل  ا

قهل ١٣١ تحتلمها الني للأراضي محلي ١٣الا الاحتلال اتهاء يتسض ان الى انم جدمحد من

ق ١ ٩٦٧ ءام شذ طب ه ءلى ت ذ هايى ٧١^١٢^١ الأراضي ه م لا لرابع رالغصل ١ ٩٠٧ لعا  (ا

تغاقية بعة ١ جنيف ؤ ا لرا ع دول < ،للا٠ن هن وقفلا ٠ ١٩٤٩٢ل لعشر تكررال ن قتتامها ١ا بما

د ١ نينلها ١ مع ثىتتتا نلجولإ ١ ،ورتئعاح لشرقية ١ س بال«صم لمتعدة ١ يلهة ١٣لا ١ سةلمصا ١ ييل

٠ طلة با تعتبر ثم ومن

دل تشعرال ظق و لعشربال لعراق ايران عبءين١لخر١ر١تر١ ازاء ا لهه يمحي و،ا وا  ا

ك ن دة من ل ة لتؤنرؤي ١ لمي قإ ط م ،وقصت دقد ٠ لخلهج ١ م لا هلى لأرؤح ١ في يمحي خما  ك

لجاتبتين ن ا ن ١ بي ن ن والمك لقاتله نيي د لم ية ،ووقمث ٠ ٠ ١سو حد هلى ا اراد ضر ٠ جممييمة أ

ت تما حن ١ حه ٣٣^ ،تعي ش دل >مركة ،للا ن لمي بما لخيج ١ تي لهمريى ١ ل ل ف ١قير ا طرا  لأ

لهها الصراع لمي ظق وسط ٠ وا ش.ديد ١ يثيرال درثي ١لتشر ١ يفا ١ ل ذ من ررارس ١آذ لصا ١ه
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دواه راس -٦٣- ض/عمم/ها ك ا ،ا د ن ل ر ي (ا

لخبراء فريق̂ ٠٢٧١ د ا وف م الأمين قل من ال لعا ك ،ا يى دل ذ لتشرال ثة ان يوكد ا لأ ا

ليمائية سانخدمت ا م،حلم ١ في ا لني ل ش خضعت ا د ٠ يران ١ في للتفتي دل ّئن ل ش ا لع ^^^ا

ستخد أى تحغذل أى ون ل سلحة م ١ا لكبمهائية للأ لهد من وتمر>ب ا لها ؤ م ألآ فى أ د خ ئ أ س  ت

سلحة هءدم غيي لصئع١ ه«نا ؛ي أخرى مة الأ لصئم|ت من أو ن وتدموكل » ا لجاتهي لى ا  ا

دءة مراماة ي مبا ؤ نانم و ت ا حةمالة محاتي إ حة٠لصرا١ قي الا د تالس ان أكد;ل وقد ٠ ا هر لا

لعراق لتجارة الملاحة حرية ءلى سما الني الأسمحة وا ية اس تي وا د ل لى ا تعيرا ان و

لمسالة؛ني هنمح مالج الأمن مجلس كثرمن ا ٠ متاسة أ

لاحظ يجابهة ١أكتر همولآ دول ت لعشر ال د ح1الارتي مع ا اق ايران تعه لعر *تتاع بالا ؤ

نية ١ لأهدداف ١ مهاجمة من د ليحتة ل م ١ بالأ*ين وتشيد ٠ ا ه لتعيمبىا ا >هن لتآ*ين لعا ل ص ي  

لل تشيد ك*ل لماتجيز أقرءه اء* لمحافظة فى ا ا طى ا ذ در ٠١اهل وإن » لتميد١ ه ن ق  م

ستعد لا ة تخفيف بغية للتوفيق ل ١ا نلد١ ماتا ك ٠ مش>جعة ملا*ة تيي ذل ■د• >*ح قد تكون ه

لني ت،ا هلهام محلىالا د لأمما تتيحها ا لتح د ئتشهد ٠ ةا ل يخا لا لعشرا ول ا ي ،  بالج

تحاتية لا لني الأخرى ا لها ا ذ امىل١ الأمين يب ءة طى الطرفين لع ض١صعالصل

دى وى الى تؤ م ال لما لصشة للآنشطة ا ات الأمن مجلس دقرارات وقظ ا لخلة ذ ا ا د ن ت ١٠و

لمجتمع يي١ا د ن ئبهغي ٠ لييىة٠الع ل ا ذ ذ د ا ت١١تب لتهل لى١٩٣١^١لفاها مل الى ا

ي م ل ن ١ لكلا *شرب س م>سا مميرى ٠ه»طا م قد وقد ٠ لجاتبي دة ١ ميه ل ١ ١ <هن في لمس ٠ لجا  

ل دول ١ ؤتأ ان ل لعشر لما مين الا ود۴يج ١ ه ه«نم وإتتكثف تتؤصل ا م ما لآ دة ١ ل ٠ لتم

ب < ممذني مختا وفي قتئاع من أم د ا ل لعشر ل ا ا جهل كل ل بن بوجوبا ت ت مؤغ

دم مبمة م تق از حر م صوياتمقبجق جمة؛أني لا لمل ط ١ لشرق ١ لمي ا يم دول ١ تلرلى حين ؤلى ♦ لأ ل
ر ١ ش ع م ل د لادرالى ١ تا نماقل تعق وى ١ هليها يتطوى لني ١ ا هد س ت^د فانها لم * *- ١ جد

م حل < يجب بل ء يمكن لمشا ؤ دون ا للج دام الى ا ستخ دول همتواصل ء اوقؤ ا لعشر ال  ا

ل ذ ق سميا جبيىها قصارى ب ف هن،ا لتمةي لهد ٠ ا

لماهة-رفع م.ةا ♦/ تالجل .٣^


